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^ SOTOČJE



So(to)čnice
Javna hiša v Medvodah

Mitja Slane

Svetnik Mitja Slane na seji ob­
činskega sveta: ”Mi ne kupujemo 
te hiše (op.: kjer je danes sedež 
društva upokojencev) zato, da se 
bomo notri naselili, mi v Medvo­
dah že imamo javno hišo!” Na 
srečo je smeh pol zdravja, saj svet­
niki ob tej izjavi pač niso mogli 
ostati ravnodušni. Da ne bo pomo­
te, v Medvodah boste morali hišo 
pregrehe poiskati z lupo, pa vam 
še ne zagotavljamo, dajo boste na­
šli. Svetnik Slane pa je ob tem 
menda pomislil le na občinsko 
stavbo kot javno hišo, v pozitiv­
nem pomenu besede. S. Ko.

Ko se združita talent in pridno delo
Matej Pritekelj iz Pirnič in njegova soplesalka Nina Eržen sta kar 

trikratna državna pionirska prvaka. Kljub temu da Nina raje pleše latin­
skoameriške, Matej pa standardne plese, jima gre skupaj več kot odlično. 
Do sobote, 13. novembra, sta bila namreč aktualna državna prvaka tako v 
prvih kot v drugih plesih, tega dne pa sta obranila naslov državnih prvakov 
tudi v kombinaciji obeh. Njun trener Miran Pritekelj, Matejev oče, se sicer 
kar malo boji prevelikih talentov, saj je "talent le deset odstotkov, vse dru­
go pa je trdo delo”. Hkrati pa rad doda, da športni ples daje otrokom 
sposobnost komuniciranja z nasprotnim spolom, česar pri drugih športih 
običajno ni. In ker je temu tako, je nekaj osnovnih korakov poskušal nauči­
ti tudi mlade športnike na Večeru športa Medvode 2004. S.K.

Matej in Miran Pritekelj ter Nina Eržen.

Kar je svetloba na tem svetu,
kar je tišina, kar je glas,
kar je v ljudeh življenje,
kar je v rastlinah rast,
kar je vseh stvari vrtenje,
kar je večnost, kar je čas,
vse to - je od zdavnaj v meni
in v vsem sem jaz... (T. Kuntner)

Topla beseda in iskren nasmeh naj Vam obogatita 
praznične dneve in olajšata poti skozi leto 2005!

Vaši knjižničarji iz knjižnice Na Sotočju.

Skupaj prižgimo praznične luči
Odbor za prireditve in Turistični biro Medvode sta v ponedeljek, 

6. decembra, pripravila prireditev Skupaj prižgimo praznične luči. 
Luči in lampijoni so dobesedno razsvetlili prizorišče dogajanja 
pred občino in tudi okolico. Obiskovalce, veliko jih je prišlo, je 
obiskal dobri mož, na Miklavževem sejmu pa so učenci prodajali 
izdelke, ki so jih s pomočjo učiteljic in tudi staršev delali na 
ustvarjalnih delavnicah. "To je le eden izmed projektov, v katere­
ga želimo vključiti čim več šol, vrtcev in Vzgojno-izobraževalni 
zavod Smlednik. Da se predstavijo navzven,” je povedala koordi­
natorica Barbara Bališ Markovič.

Vidno zadovoljen, a tudi utrujen je bil po prireditvi Boštjan 
Luštrik, ki je v imenu biroja aktivno sodeloval pri tem projektu, 
ki so ga letos organizirali prvič. "Vse do konca leta je še vedno 
čas, da na drevo želja obesite tudi svojo skrito željo,” je bilo njego­
vo povabilo krajanom vseh generacij, le dvigala, ki je na prireditvi 
predvsem najmlajše ponesel do najvišjih vej, ne bo več. So pa 
spodnje veje še proste, za lepe želje za vse ljudi.

Suzana P. Kovačič, foto: Tina Dokl

Le kam bi ga delekipni pokal?
Predsednik DL Šmarna Gora 

Srečo Štrucelj, nekdanji svetovni 
prvak in aktualni trikratni državni 
prvak z dolgim lokom, s pokalom 
za ekipno drugo mesto v Sloven­
skem pokalu, za katerega pa tre­
nutno še ne ve, ”kam bi ga del". 
Klubske prostore imajo namreč 
kar v kakšni izmed gostiln, trenin­
ge po šolah, sedež pa pri enem iz­
med njih doma.

Konec novembra so, skupaj z lo­
kostrelci iz vse Slovenije, potegni­
li črto pod letošnjo tekmovalno se­
zono. Družno so se veselili pred­
vsem ekipnega drugega mesta, 
enajst posameznikov pa je slavilo 
še uvrstitev med prve tri v skupnih 
uvrstitvah, se veselilo državnih re­
kordov ali FITA značke. Za loko- 
strelko leta so razglasili Stašo 
Podgošek, za lokostrelca leta De­

jana Sitarja, sicer šestouvrščenega 
na svetovni rang lestvici, za naj 
klub pa LK Mins Postojna.

Tekst in foto: Silvana Knok

SOTOČJE (ISSN 1580 - 0547) je priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode. Prilogo pripravlja Gorenjski glas s sodelavci: Silvana Knok, 
Jože Jarc, Boris Primožič in Franci Rozman. Odgovorna urednica: Marija Volčjak, urednik priloge Suzana P. Kovačič. Tisk: SET, d.d., 
Ljubljana. SOTOČJE številka 10 je priloga 98. številke Gorenjskega glasa, 10. decembra 2004. V nakladi 4850 izvodov jo dobijo vsa 
gospodinjstva v občini Medvode brezplačno. Slika na naslovnici: Ines in Tina Hižar, foto: Tina Dokl
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Občina

Novo leto zopet trka na vrata
Spoštovani!

Človeško življenje ne pozna poti nazaj, 
vedno nas vodi le naprej v nova iskanja, nova 
odkrivanja. Je kot mlinski kamen, ki se vrti 
in melje, melje ...

Leto vzhaja in zahaja. Vmes iščemo poti. 
Najprej je drobna gaz, ki jo pusti človek na 
svoji poti, potem pa vedno globlja in širša sled.

Ljudje smo različni, pa vendar povezani, 
vsak s svojim prepričanjem in hotenjem. 
Zaupanje nas združuje, skupna pot nas krepi. 
Vsak dan, ki ga lahko preživimo skupaj, je 
darilo, je nekaj novega, nekaj lepega. Lepi trenut­
ki hitro minejo, ležejo pa nam v dušo in srce.

Človek preobrača, življenje obrne. Življenje 
ni do vseh enako pravično, življenje dela 
razlike, je dostikrat krivično. Nekaterim daje, 

f \ugim jemlje. Le sonce sije vsem enako.
Ni lepšega, kot imeti prijatelje. Prijatelj 

ti poda roko, ponudi rame, in če je potrebno, 
te še objame.

Prišli so prazniki. Prišel je čas za stisk 
roke. Vsaka beseda, vsak pogled, vsako dejan­
je in vsak nasmeh lahko prinese srečo drugim 
ljudem.

Ko se prižgejo praznične luči, 

prijateljstvo naj vsem sije iz oči.

Ta praznični čas prinaša najlepše darove 

med nas.

S toplino Božič naj nas greje in vezi 

med nami utrdi.

Naj vam ljubezen božične noči prinese mir, 
zaupanje in veselje. Naj bo Božič v vseh ljudeh 
vse dni v letu. Življenje vsakega od nas ima v 
prihajajočem letu svoj namen. Vsi ne moremo 
doseči pomembnih odkritij in ustvariti nesmrt­
nih umetnin. Vsi pa lahko ustvarjamo dobroto 
in sejemo prijateljstvo in tako dosežemo, da bo 
svet boljši, prijaznejši in pravičnejši.

Novo leto odpira duri.

Misel na prihodnost domišljijo nam buri, 

naj se s smehom začne, in s smehom 

naj se konča.

Vse kar je slabo z novim letom naj zbledi, 

vse kar je dobro, naj za vekomaj ostane.

Ljubezni, zdravja in obilja, 

bogato naj vam obrodi 
in vse načrtovane cilje, 

v uspeh naj vam usoda spremeni.

KOLEDAR PRIREDITEV V VESELEM DECEMDRU 2004
Datum in čas Kraj Prireditev z naslovom Organizator

11.12.2004 ob 19.30 Kulturni dom Medvode Božično novoletni koncert
Godbe Medvode z mažoretkami

Godba Medvode 031/843 048

18.12.2004 ob 17.00 Kulturni dom Medvode Zajčkova hišica 0TH Pirniče
01 361 43 46 Tur. biro Medvode

18.12.2004 ob 18.00 KUD Fran Šaleški Finžgar - 
Senica

Gledališka predstava z naslovom
Najlepše darilo in obisk dedka Mraza

KUD Fran Šaleški Finžgar,
Senica, 361 12 79

19.12.200 ob 18.00 Kulturni dom Medvode Pajek Srečko in igračke, ki spregovorijo Feniksbalet, Baletna šola Stevens 
361 43 46 Tur. biro Medvode

21.12.2004 ob 18.00 Kulturni dom Medvode Tradicionalna božična predstava 
baletne šole Stevens

Feniksbalet, Baletna šola Stevens 
361 43 46 Tur. biro Medvode

23.12.2004 ob 19.00 Zbilje SOLSTICIJ - KULT. PRIREDITEV KUD Zbilje, 031 241 773

26.12.2004 ob 18.00 Katarina nad Medvodami 15. srečanje ob dnevu samostojnosti 
na Sv. Jakobu nad Medvodami

TD Katarina, 361 43 46
Tur. biro Medvode

31.12.2004 Medvode SILVESTROVANJE Občina Medvode
361 43 46 Tur. Biro Medvode

Več informacij o prireditvah lahko dobite v Turističnem biroju v Medvodah. V 
zimskih mesecih imajo odprto od ponedeljka do četrtka med 9.00 in 16.00 
uro, ob petkih pa do 13.00. Vodjo biroja Boštjana Luštrika lahko pokličete 
tudi na telefonsko številko 01/361 43 46.

Turistična zveza Medvode 
želi vsem občanom vesel božič in 

srečno novo leto 2005!
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Aktualno

Red mora bit’
Svetniki so na novembrski seji sprejeli 

težko pričakovani Pravilnik o sofinaneira- 
nju kulturnih dejavnosti. Na drugi seji, v 
novembru sta bili po nekajmesečnem pre­
moru kar dve, pa so sprejeli tudi Odlok o 
javni službi zbiranja in prevoza komunal­
nih odpadkov. Njegovo vsebino bomo po­
drobneje predstavili v naslednjih številkah 
Sotočja. Suzana P. Kovačič

Lažje do stanovanj
Svetniki so na prvi novembrski seji potr­

dili Osnutek pravilnika o subvencionira­
nju obrestnih mer za najeta posojila za 
izgradnjo, prenovo in nakup stanovanj ter 
stanovanjskih hiš v občini Medvode. Tat­
jana Komac, vodja Oddelka za družbene 
dejavnosti, je pojasnila, da bodo upraviče­
nost občanov do teh sredstev ugotavljali 
po socialnih kriterijih, kot so mlade druži­
ne brez stanovanj, z večjim številom 
otrok, družine z nižjimi dohodki, med 
pogoji je navedla tudi stalno prebivališče 
v tej občini in to najmanj deset let. Dolo­
čili naj bi tudi najvišji znesek, ki bi ga ob­
čina upravičencu subvencionirala, in še 
nekaj drugih povsem tehničnih kriterijev. 
Točko dnevnega reda so svetniki z nekaj 
dopolnitvami hitro izglasovali. Za sub­
vencioniranje obrestne mere bank je v na­
slednjem proračunskem letu predvidenih 
5 milijonov tolarjev. Ko bo pravilnik spre­
jet, bodo kandidate izbrali na podlagi 
javnega razpisa. Suzana P. Kovačič

So(to)čnica
Počasi se pride tudi 6 

kilometrov daleč?
”Po 768 dneh smo dobili novega pol 

kilometra asfalta,” je ugotovitev, s katero 
je "stanje duha” na cesti na Osolnik 
natančno opisal član občinskega sveta 
Stanko Bukovec, po domače "Rožnikov” 
z Osolnika. Podjetje SCT je namreč sredi 
novembra položilo nadaljnjega pol kilo­
metra asfaltne prevleke in izstavilo račun 
v višini 8,5 milijona tolarjev. Ta znesek bo 
bremenil občinski proračun za leto 2005, 
zato se že sedaj poraja dvom, kdaj se bodo 
dela na cesti spet nadaljevala. Ponavlja se 
namreč že znana zgodba. Tudi letošnjih 6 
milijonov tolarjev so namreč v veliki meri 
porabili za že opravljena dela v lanskem 
letu. In kakšna je kronologija dogodkov 
na cesti? Leta 1997 je bil ustanovljen 
gradbeni odbor in začeli so zbirati finanč­
na sredstva ter soglasja za odstop 
zemljišča. Leta 2001 so razširili in asfalti­
rali prvega dobrega pol kilometra ces­
tišča, leta 2002 nadaljnjega pol kilometra, 
leta 2003 so bila opravljena pripravljalna 
dela, o novem asfaltu pa nobenega sledu 
vse doslej. Zgolj v vednost: "Do vrha je 
ostalo še 4,5 kilometra makadama.”

Silvana Knok

Mimo Medvod, mimo Mednega 
in to čim prej

Kje naj bi potekala cesta od Jeprce do Sta- 
nežič, skozi Medvode kot obnovljena hitra 
cesta po obstoječi trasi, ali po krajši ali 
daljši severni obvoznici? To so se na 18. seji 
sredi novembra spraševali tudi člani občin­
skega sveta Občine Medvode. Predstavlje­
ne so jim bile namreč tri variante navezo­
valne ceste Jeprca - Stanežiče, kot sta jih 
okoljsko in prometno ministrstvo v začetku 
oktobra dali v presojo na prvi prostorski 
konferenci.

Domačin Abdon Peklaj, sicer pa tehnični di­
rektor DARS-a, je članom občinskega sveta 
predlagal, da se v tem trenutku še ne odločajo 
za konkretno varianto, ampak jim le posredu­
jejo usmeritve in napotek, kajti "študija variant 
je šele iskanje in konfrontacija z različnimi 
mnenji”. Strokovne podlage za državni lokacij­
ski načrt navezovalne ceste Jeprca - Stanežiče, 
kljub temu da bo to hitra cesta in ne avtocesta, 
namreč pripravlja DARS.

Prva varianta načrtuje obnovo obstoječe ma­
gistralne ceste v štiripasovno po vsej dolžini 
od Jeprce do Stanežič. V drugi varianti je 
osrednji del štiripasovne ceste zasnovan kot

mini obvoznica, saj se od krožišča "Na klancu” 
prek viadukta preusmeri na levi breg Save in 
se prek mostu, tik za spodnjim delom Medvod, 
priključi nazaj na obstoječo traso. Tretja vari­
anta namesto mini obvoznice načrtuje daljšo, v 
igri pa je tudi že četrta, ki predvideva obvozni­
co tako mimo Medvod kot tudi mimo Medne­
ga. In ta še zdaleč ni zadnja.

Peklaj sicer obljublja, da bo DARS strokovno 
pristopil k stvari in predlagal najboljšo rešitev, 
”če se politika ne bo preveč vmešavala.” Do­
daja pa še, da bo "občinski svet res lahko dal 
svoje mnenje, končno odločitev pa sprejme 
okoljsko ministrstvo.”

Razen Petra Militareva in Loj za Tršana iz 
vrst medvoške LDS, ki sta javno dala možnost 
tudi štiripasovnici skozi Medvode, je bilo spre*, 
jeto stališče, ki ga je najbolj jedrnato opislig 
Ljubo Jamnik iz vrst SDS: "Zagovarjam vari­
anto - mimo Medvod, mimo Mednega in to 
čim prej.”

Občinski svet bo DARS-u posredoval še za­
pisnik s tokratne seje občinskega sveta in za­
pisnike s sej odborov, ki so se s to problemati­
ko že ukvarjali. Silvana Knok

Upokojenci pod novim lastnikom
Občina bo kupila prostore, to je pritlično stanovanje, klet in dvorišče, v katerih ima sedež 
Društvo upokojencev Medvode. Tako je sklenil občinski svet. Družba Color se je namreč 
odločila za odprodajo za dogovorjeno ceno 12 milijonov tolarjev.
Društvo upokojencev ima 1200 članov, prihodnje leto bodo praznovali 30 let druženja. Imajo 
različne dejavnosti, kot so ročna dela, šah, družabne večere s plesom. Anton Gustinčič iz društva 
seje pošalil, da v vseh teh letih policija pri njih še ni posredovala in bolj resno povedal, da imajo 
odprta vrata tudi za aktivnosti drugih društev ali strank. Prav v zvezi s tem, kdo vse bo lahko 
uporabljal te prostore, ko bodo v občinski lasti, je bilo slišati največ pripomb in predlogov. 
Svetnik Ljubo Jamnik je navzoče spomnil, daje že devet let stara obljuba, da bodo dobile v tej hijSj 
prostor tudi politične stranke. "Smo ena redkih občin, kjer stranke nimamo svojega sedeža.
S srečevanjem po gostilnah in zasebnih stanovanjih niso zadovoljni tudi svetniki iz nekaterih 
drugih političnih opcij, zato so na seji sprejeli še en sklep. Da bo občinska uprava opravila pregled 
prostorov, ki bi jih namenili uporabi političnim strankam in večjim društvom. Suzana P. Kovačič

Občina bo odkupila spodnji del hiše. Foto: Tina Dokl
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Aktualno

Poiskali smo odgovor!
Stanislav iz Sp. Senice sprašuje:
"Pred dvema letoma smo poslali predlog s 

podpisi krajanov Sp. Senice za postavitev 
t.i. ležečih policajev na Sp. Senici, vendar do 
danes še ni nič. V vseh ostalih krajevnih 
skupnostih v Medvodah so postavljeni, le pri 
nas ne. Prosim za pojasnilo, zakaj ni prišlo do 
tega.”

Odgovarja Franci Jeraj, vodja Oddelka za 
gospodarske javne službe:

”S problemom visokih hitrosti posameznih 
voznikov skozi naselje Sp. Senica se je občin­
ska strokovna služba že seznanila. Po primer­
janju podobnih prometnih situacij in razpolož­
ljivih finančnih sredstev za ta namen pa se je 
odločila, da omejevalcev hitrosti na Sp. Senici 
v letu 2004 ne postavi.”

Jure iz Medvod sprašuje (povzemamo 
r-^prašanje, originalno besedilo hranimo v ured- 
r Jštvu):

”V naselje Golo brdo - hrib vodi občinska, 
zelo ozka asfaltirana cesta, na kateri je kar ne­
kaj serpentin in nepreglednih ovinkov s križiš­

či, ki so dokaj nepregledna in zelo nevarna. V 
zadnjih nekaj letih je prišlo tudi do več ne­
zgod, dve prejšnji mesec, na srečo le z materi­
alno škodo. V izogib temu že nekaj let prosi­
mo Krajevno skupnost (KS) in tudi direktno 
občino, naj nam pomaga pri cestno-prometni 
ureditvi s tem, da nam občina nabavi promet­
ne znake (4 kosi - nimaš prednosti) in ogleda­
la (2 kosa), sami pa jih bomo postavili na 
križišča in ovinke. Zupana in KS smo prosili 
tudi za namestitev varovalnih ograj in za 
popravilo koritnic ob cestišču. Na KS pravijo, 
da nam pri tem ne morejo pomagati, ker je to 
cesta, katere lastnik je Občina Medvode. Leta 
2000 in 2002 je prišlo zaradi poledice in žleda, 
ker ni bilo varovalnih ograj, do več zdrsov 
vozil s cestišča.

Ker ni bilo odziva, smo za ureditev cestišča 
sami zbrali denar in ga popravili, za ostalo pa 
nam ga je zmanjkalo. Zanimajo nas konkretni 
odgovori.”

Odgovarja Franci Jeraj, vodja Oddelka za 
gospodarske javne službe:

"Strokovna služba se je s problemom sezna­
nila in pripravila potrebno za postavitev pred­
laganih prometnih znakov in ogledal. Postopek 
je trenutno v fazi izdaje odločbe o postavit­
vi omenjene cestno-prometne signalizacije. 
Predvidevamo, da bo problem rešen v bližnji 
prihodnosti.”

Ne prezrite:
Predmet spotike je lahko čisto majhen ka­
menček ali ogromna skala. Odvisno od 
tega, kako velika se nekomu zdi kakšna te­
žava. Zato vas, občanke in občani, vabimo, 
da vprašate tisto, za kar (še) nimate pravih 
odgovorov, pa bi jih želeli slišati. Vpraša­
nja za župana in občinsko upravo nam lah­
ko pošljete na elektronski naslov: suza- 
na.kovacic@g-glas.si. Potrudili se bomo in 
poiskali odgovore, ki jih bomo objavili v 
Sotočju. Ob tem bo zapisano le vaše ime in 
kraj bivanja. Naslednja številka časopisa 
izide drugi petek meseca februarja.

So(to)čnici

Okoljski certifikat, ki krajanom smrdi
Župan Stanislav Žagar sedi med dvema okoljevarstvenikoma, 

občinskim inšpektorjem Matijo Šaleharjem in Colorjevko Tatjano

Matija Šalehar, Stanislav Žagar, Tatjana Gauš in v ospredju Leopold Šmit.

Gauš, in to na prireditvi ob podelitvi okoljskega certifikata ISO 14001 
podjetju Sogefi Filtration na Ladji v četrtek, 18. novembra. Na prire­
ditev je sicer prišel, slavnostni govornik pa ni hotel biti, če pa "kar 
naprej sprejema pritožbe krajanov, da se iz dimnika podjet ja ne kadi le 
para in da močno smrdi po fenolih”. Ti so prepričani, da so bile me­
ritve izpustov v zrak, ki so iz leta v leto neoporečne, narejene v dru­
gačnih pogojih, kot vladajo sicer. Generalni direktor Leopold Šmit, ki 
je sedel pred trojico, pa je najbrž še razmišljal, kakšen vtis je naredil 
na predhodni novinarski konferenci. Na vprašanje, kako da so se 
pritožbe krajanov ponovile prav takrat, ko so namestili novo linijo za 
utrjevanje papirne sredice, je namreč odgovoril, da gre "zgolj za 
psihološki učinek, ki ga ima na prebivalce Medvod vsak dimnik, 
iz katerega se kadi". Na vprašanje, zakaj prav zaradi psihološkega 
učinka torej niso dovolili predstavnikom iniciativnega odbora, da bi 
bili zraven, ko je pooblaščena institucija opravljala letošnje meritve iz­
pustov v zrak, pa je med drugim odgovoril, da ta ne dopušča nobenih 
vplivov na svoje delo. Obljubil pa je, da bodo, takoj ko bodo prejeli

rezultate letošnjih meritev, organizirali sestanek s predstavniki kra­
jevnih skupnosti, ki so tokratno slovesnost, kljub povabilu, bojkotirali. 
Povabili bodo tudi predstavnike iniciativnega odbora, če se mu bodo 
prej predstavili, saj je tokrat še suvereno trdil, da z njimi komunicirajo 
le prek lokalnih medijev. In tako se bo zgodba najbrž ponovila: rezul­
tati meritev bodo govorili eno, dvom krajanov pa bo ostal.

Silvana Knok, Foto: Gregor Pregrad

Enakost vseh tudi pred Snago
"Le če bi gol hodil naokrog, potem morda res ne bi ustvarjal odpad­

kov," je občinski inšpektor Matija Šalehar komentiral izjave vseh tistih 
junakov, ki, modernim časom navkljub, zatrjujejo, da ne proizvedejo 
prav nobenih odpadkov in zato ne rabijo zabojnikov, kaj šele da bi bili 
dolžni plačati za odvoz vsebine le teh. V prihodnje bo odpadel izgo­
vor, da kaj podobnega nikjer ne piše. V Odloku o javni službi zbiran­
ja in prevoza komunalnih odpadkov, ki ga je občinski svet sprejel 
na 18. seji, je namreč celo zagrožena kazen v višini 100 tisoč tolarjev 
za vse (fizične) lastnike objektov ali delov objektov, tudi počitniške 
hiše niso izjema, ki ne bi plačevali storitev javne službe, pa čeprav 
bi se izgovarjali, da zabojnikov sploh ne uporabljajo.

Tekst in foto: Silvana Knok

Snaga za vse.
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Občina
Teden Slovenske Karitas v Medvodah

w ■Dejanu za večjo samostojnost
"Klic dobrote mi daje upanje, da se človek v 
tej naglici še ni čisto izgubil in da še najde 
čas in voljo, da pomaga sočloveku,” je odgo­
vorila Damjana Golavšek sovoditclju Stenu 
Vilarju na dobrodelnem koncertu, ki je 26. 
novembra, že dvanajsto leto zapored, pote­
kal pod okriljem župnijskih Karitas Pirni­
če, Preska in Sora. Tako kot posebna odda­
ja Klic dobrote na TV Medvode, dva dni 
kasneje, je potekal pod geslom: "Tbkaj sem, 
pošlji mene.” 190 tisoč tolarjev zbranih na 
koncertu in 280 tisoč tolarjev darovanih v 
oddaji so letos namenili 10-letnemu Dejanu 
Bukovcu, ki ga je cerebralna paraliza pose­
dla na voziček.

"Vedno, ko pripravljamo koncert Klic dobro­
te, razmislimo, komu bi lahko darovali izkupi­
ček. Humanitarni zavod VID bo poskrbel, da 
bo Dejan v kratkem dobil nov električen vozi­
ček, prilagojen vožnji v hrib, župnijske Karitas 
z donatorji pa bomo poskrbele za vse ostale 
potrebe, ki so povezane z invalidno osebo; za 
prilagoditev doma, njegove okolice in avtomo­
bila, da bo Dejan čim lažje prišel med sovrst­
nike. Že dvanajsto leto se družimo na koncer­
tu in v studiu medvoške televizije in veseli smo 
prav vsakega najmanjšega prispevka daroval­
cev, ker to niso zgolj darovi, ampak tudi sporo­
čila, da podpirajo našo organizacijo,” pravi 
Ivanka Šušteršič v imenu župnijskih Karitas. 
Na njihovem računu se je sicer v ta namen na­
bral slab milijon tolarjev.

"Odločitev, da pripravim dobrodelni koncert 
"Mi smo sonce” skupaj z Damjano Golavšek 
in s številnimi prijatelji, je bila povsem sponta­
na, kot so vse lepe stvari. Dejana, ki rad poslu­
ša moje pesmice, sem obiskal doma, spoznala 
sva se spoznala in postala prijatelja. Z Damja­
no in večino drugih, ki so nastopili tokrat, so-

V varnem zavetju mame Nade in očeta Borisa.

delujemo tudi sicer. Le poklicati jih moram, pa 
pridejo. Čez leto imamo približno dvajset po­
dobnih dobrodelnih prireditev,” je po dobro 
obiskanem koncertu dejal Sten Vilar, ki se ga 
je Dejan prav posebej razveselil. Slednji je na 
vprašanje, ali se je že naveličal številnih obis­
kov, tolikšne pozornosti in številnih vprašanj v 
zadnjih mesecih, brez pomisleka dejal, da 
"ne”. Stričevi ženi Darinki Verovšek, kije bila 
pobudnica celotne akcije, se je celo priporočil, 
da mu tako zabavo še kdaj pripravi. "Dvorana 
je bila nabito polna, kar je dokaz, daje še kako 
pomembno, kakšen je program koncerta in 
komu je namenjen,” pravi Šušteršičeva.

Na koncertu je poleg plesalke Ane Kerševan, 
kitarista in kantavtorja Jožeta Žvoklja s prijate­
lji iz Kranja, slepega skladatelja in pianista 
Draga Ažmana z Jesenic in plesnega kluba 
Miki iz Domžal nastopila tudi domača 
vokalno-instrumentalna skupina Mavrica, Taja 
Verovšek z violino iz Žlebov ter plesni par 
Nina Eržen in Matej Pritekelj iz Pirnič. V tele­
vizijski oddaji pa je sodelovala Andreja Rusija, 
ki seje na svojih popotovanjih nemalokrat do­
slej, po principih skavtov, odločila za prosto­
voljno delo, tokrat med Eskimi na Arktiki in 
prebivalci Kambodže.

Tekst in foto: Silvana Kn«£{

Skupno preživljanje "prostega” časa
Klub staršev, ki že četrto leto deluje na OŠ Medvode in povezuje 

večino učencev 4.a razreda in njihove starše, se je zelo aktivno 
pripravljal na praznični december. V teh dneh naj bi v središču Med­

vod namreč postavili svojo tržnico. Že sredi novembra so se zbrali pri 
eni izmed sošolk doma in pod njihovimi spretnimi rokami je nastajala 
raznovrstna novoletna ponudba. Del izkupička nameravajo podariti 
svojemu sovrstniku Dejanu, drugi del pa nameniti skupnemu izletu v 
zabaviščni park Gardaland. Ustvarjalne delavnice so sicer le ena v nizu 
aktivnosti, ki si jih privoščijo otroci in starši skupaj. Hodijo tudi v 
hribe, taborijo, se enkrat tedensko zberejo v telovadnici ali pa si po­
magajo pri učenju. Tudi novo leto naj bi dočakali skupaj.

Tekst in foto: Silvana Knok

Turistično društvo tudi v KS Pirniče
Konec oktobra se je obstoječim šestim turističnim društvom, ki v 

občini delujejo že vrsto let in TD Marjeta Žlebe, ki je v ustanavljanju, 
pridružilo še eno - tokrat na območju KS Pirniče. Skupina krajanov, ki 
se je na ta dogodek pripravljal kar nekaj časa, se je zbrala v prostorih 
OŠ Pirniče in na ustanovni seji sprejeli statut društva, izvolila vse 
potrebne vodstvene organe in za predsednika mladega Jureta Seška. 
Razlog za ustanovitev društva je preprost, saj je v Pirničah in okolici 
veliko kulturne in naravne dediščine, ki je vredna ogleda tako domači­
nov kot obiskovalcev in jo je potrebno dostojno predstaviti. Kot pred­
nostno nalogo so si zastavili predvsem promocijo rojstne hiše Jakoba 
Aljaža v Zavrhu kot centralni objekt v krajevni skupnosti Pirniče

6-SOTOČJE



Društvo kmetic ter žena in deklet na podeželju Medvode

Ljudje in dogodki

Trpežne, neopazne, pa vendar 
vedno prisotne

V petek, 19. novembra, so kmečke žene in 
dekleta s podeželja treh občin, medvoške, 
vodiške in dela Mestne občine Ljubljana, 
skupaj s spremljevalci in povabljenimi gosti 
napolnile dvorano Kulturnega doma 
Medvode. Praznovale so namreč 20 let 
medsebojnega druženja, najprej v Aktivu 
kmečkih žena in zadpjih deset let v Društvu 
kmetic ter žena in deklet na podeželju 
Medvode - najprej s kulturnim programov, 
ki so ga v veliki meri tudi same sooblikovale 
in nato z družabnim srečanjem ob dobrotah 

domače kuhirge.

čela kratko predstavitev društva Mihaela Lo­
gar, njegova predsednica prvih 18 let, sedaj pa 
že tretje leto podpredsednica. Članice društva 
so se njej in mentorici Barbari Lapuh iz Kmetij­
ske svetovalne službe Medvode zahvalile za vso 
podporo, Ivi Hočevar pa za gostoljubje, saj vsa 
ta leta potekajo sestanki pri njej doma.

Da je prav Društvo kmetic ter žene in deklet 
na podeželju Medvode, kot je uradni naslov 
društva zadnjih deset let, nosilec mnogih 
naprednih idej, je na tokratni prireditvi med 
drugim dejala tudi Marija Horjak, predsednica 
Zveze kmetic Slovenije, saj je prav na njihovo

pobudo prišlo do srečevanj društev kmetic z 
gorenjske in ljubljanske regije ter do us­
tanovitve zveze.

"Izgubili smo občutek, da je kmet poklic, ki 
zahteva določeno izobrazbo, usposobljenost in 
izkušnje. Občutek, da je ženska na kmetiji go­
spodinja le manjši del svoje odgovornosti. Kme­
tica je poklic in to želimo tudi ovrednotiti. Iz 
tega namreč izhaja, da imajo pravico do pokoj­
ninskega, invalidskega in zdravstvenega zavaro­
vanja ter pokojnine,” še dodaja Logarjeva.

"Kmetica je poklic in da se ženska zanj od­
loči, mora imeti veliko poguma. Obstaja sicer 
velika olajševalna okoliščina, daje ta odločitev 
običajno povezana z ljubeznijo, ki gore premi­
ka. Pride pa realno življenje in velika odgo­
vornost,” je med drugim dejal tudi župan 
Stanislav Žagar. Spodbudne besede so zbra­
nim namenila še Jože Benec, direktor Kmetij­
skega zavoda Ljubljana, in Milena Kulovec, 
vodja oddelka za kmečko družino, dopolnilne 
dejavnosti in socialne zadeve pri Kmetijski 
zbornice Slovenije. Medse so povabili tudi 
folklorno skupino Društva upokojencev Kam­
nik, dekleta iz Baletne šole Stevens in instru­
mentaliste, za veselo razpoloženje pa je s 
skečem "Naj le imajo moški vedno prav” 
poskrbela članica društva Milena Furlan, ki je 
spisala tekst, poskrbela za režijo in odigrala 
tudi eno izmed vlog. "Ni težko priti do vseh 
teh hudomušnih. Pri pisanju namreč vedno 
izhajam iz konkretnega življenja. Na kmetih 
nismo vajeni mlatiti prazne slame in tako ved­
no najdem temo za pisanje. Ideje se porodijo 
običajno zvečer, dodelajo pa med molžo.”

Tekst in foto: Silvana KnokAktivno jedro društva.

"Smo žene, ki se trudijo za take vrednote, ki 
niso dobičkonosne in nam je lepo že ob nas­
mehu drugega človeka. Tudi me živimo v tej 
naglici, pa si vendarle želimo in hočemo vzeti 
čas zase in za druge. Se vedno hočemo skuhati 
boljše kosilo, speči drugačne piškote,” je v 
uvodnem govoru med drugim dejala Andreja 
Bizant, ki društvu predsednikuje zadnji dve 
leti, letos pa je bila, kot najmlajša doslej, no­
minirana za laskavi naslov "kmetica leta". Na 
dvom, da pri njih doma pri Malenšku v Žlebeh 
dan nima le 24 ur, kako bi ji sicer uspelo biti 
vzorna žena, skrbna mati sedmih otrok, sirar- 
ka, predsednica društva in še pevka v zboru 
petih zakonskih parov, pa je odgovorila, da je 
"hvala Bogu” tudi pri njih dan enako dolg: 
"Hvala Bogu pa tudi, da sem zdrava in lahko 
vse to postorim. Imam skrbne otroke in dobre­
ga moža, pa nam to uspeva.”

Število članic društva, več ali manj so vse ak­
tivne, se vsa ta leta giblje med 50 in 60. "Ta 
venček suhih rož sem izbrala za naš simbol. 
Smo si različne med seboj, pa vendarle 
trpežne. Nismo ne vem kako opazne, smo pa 
povsod prisotne,” so besede, s katerimi je za-

Ljubezen vodi na kmetijo
Andreja Bečan, ena izmed bolj aktivnih članic društva, je 

na tokratni prireditvi imela več vlog, med drugim je zapela 
tudi v zboru petih zakonskih parov, ki si je nadel ime "Zakaj 
bi ne pel?” - čeprav le za lastno veselje. Zakonce druži tudi 
veliko število otrok, saj jih imajo v povprečju že sedaj vsak 
po štiri. "Našemu slovenskemu narodu želimo dati korajžo,” 
pravi Andreja, mati štirih otrok, Eve, Tine, Tilna in Jureta. 
"Skupaj smo začeli peti iz lastnega veselja, saj smo že sicer 
vsi aktivno sodelovali v različnih zborih. Ker pa se vaj, zara­
di družinskih obveznosti, nismo uspeli več udeleževati prav 
vsak teden, smo se odločili, da ustanovimo svoj zborček, 
število vaj pa prilagodimo svojemu delavniku. Ta je namreč 
naporen. Sama sem se na kmetijo sicer poročila. Po poklicu 
sem farmacevtska tehnica in kar 15 let sem bila zaposlena. Po 
tretjem otroku sem se šele odločila, da ostanem doma in se 
bolj posvetim družini. Z možem Markom si vse delo deliva, 
tako v hlevu, kjer so krave molznice, kot tudi zunaj njega.” 

Pred tremi leti je na razstavi dobrot iz kmečke kuhinje na 
Ptuju prejela bronasto priznanje za čebulni kruh in zlato priznanje za krhke flancate, za katere pa 
pravi, da jih je težje pravilno speči, kot pa zmešati sestavine skupaj. "Pomembna je namreč 
prava temperatura cvrtja. Potrebujemo pa naslednje sestavine: 25 dag moke, 3 dag 
margarine, ščep soli, žlico ruma, 4 rumenjake, 2 žlici kisle smetane in 3 žlice belega vina."

Andreja Bečan
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Občina

Ekološki otoki: vsak odpadek 
Ima svoje mesto

V zabojnik za ločeno zbiranje
papirja SODIJO:

- časopisi, revije, prospekti, katalogi
- knjige, zvezki brez plastičnih ovojev
- pisemske ovojnice, pisarniški papir
- papirnate vrečke, ovojni papir
- kartonska embalaža in lepenka

V zabojnik za ločeno zbiranje
papirja NE SODIJO:

- z živili pomazana ali prepojena (jedilno olje, 
druge tekočine in ostanki živil) papirnata in 
kartonska embalaža (pladnji, kozarci in skode­
lice za enkratno uporabo, embalaža globoko 
zamrznjenih živil in jedi ipd.)
- kopirni, povoščeni in plastificirani papir, 

folija
- celofan, tetrapak
- natron vreče od krme in gradbenih materia­

lov
- tapete

- higienski papir (papirnate brisače, prtički,
robčki ipd.)
- kakorkoli umazan in navlažen papir

V zabojnik za ločeno zbiranje
stekla SODIJO:

- steklenice in stekleničke živil, pijač, kozme­
tike in zdravil brez zamaškov oziroma po­
krovčkov

- kozarci vloženih živil brez pokrovčkov
- druga steklena embalaža

V zabojnik za ločeno zbiranje
stekla NE SODIJO:

- okensko, avtomobilsko in drugo ravno ste­
klo (šipe)

- ogledala, ekransko in kristalno steklo
- steklo svetil (neonske, halogenske in žarilne 

žarnice, stekleni senčniki svetil)
- pleksi steklo, porcelan, keramika

- laboratorijsko in drugo ognjeodporno 
steklo ipd.

V zabojnik za ločeno zbiranje
embalaže SODIJO:

- plastenke pijač in živil
- plastenke čistil, pralnih sredstev ipd.
- pločevinke živil in pijač
- kartonska votla embalaža tekočin

V zabojnik za ločeno zbiranje
embalaže NE SODIJO:

- plastična folija ^
- plastična votla embalaža nevarnih snovi ata 

njihovi ostanki (motorna in druge vrste mine­
ralnih olj, sredstva za zaščito rastlin - pestici­
di, barve, laki, redčila ipd.)

- razpršilne doze

Pripravila: Katja Podgoršek, svetovalka 
župana za gospodarske javne službe

Nekaj, kar vas bodo naučili otroci
Ločeno zbiranje odpadkov je zaenkrat v naši družbi še bolj trend kot 

zavedanje o nujnosti tega početja. Je pa koristno in poučno, da so se 
tega lotili na Osnovni šoli Preska z začetkom šolskega leta, za kar so 
dali pobudo občinski "možje” in učitelji. Ločeno zbiranje odpadkov so 
uvedli na zelo enostaven način. Za zbiranje plastične embalaže so v 
vsak razred postavili velik moder koš, za ostale odpadke pa manjši 
pleten koš. Biološke odpadke dežurni učenci zberejo na pladenj ‘n J'h

po malici odnesejo v šolsko kuhinjo, od koder jih dvakrat na teden 
odvozijo. Odpadni papir zbirajo v kartonastih škatlah, ki jih, ko so 
polne, odnesejo v kontejner za zbiranje starega papirja. "S tem želimo 
prosvetliti tudi starše otrok, koliko smo pri tem uspešni, je še prezgo­
daj napovedati. Mi je pa v veliko zadovoljstvo, da smo v tem kratkem 
času že dosegli, da učenci ločijo med papirnimi smetmi in plastiko. Pa 
je to šele prvi korak," pravi ravnatelj Primož Jurman. Petra iz prvega 
razreda devetletke je povedala, da ve, kam mora vreči papir ali plastiko 
in da je to pomembno tudi zaradi tega, da odpadki ne ležijo po tleh.

Suzana P. Kovačič, foto: Tina Dokl

Okusno in predvsem, ustvarjalno!
Na Podružnični šoli v Sori je bilo na prvi decembrski dan silno 

živahno. Izpod rok učencev, njihovih staršev in učiteljev so nastajali 
živopisani novoletni okraski. Pod mentorstvom učiteljice Tatjane 
Plaz ar so izdelovali izdelke iz DAS mase. Učenec Nejc Grobelnik - 
Jamnik: "Delam medvedke, zvezdice, gobe. zajčka. Okraske bom obe­
sil na šolsko drevo. Doma izdelujem okraske iz papirja, novoletno jelko 
pa sem postavil že konec novembra."

Spet v drugem razredu so pod vodstvom učiteljice Jane Lesica izdelo­
vali okenske dekoracije. Nastajali so zlati in rdeči škorenjčki z okraski. 
Zelo zanimiva je bila tudi delavnica adventnih venčkov. "Nekaj materi­
ala za venčke sem prinesla sama, veliko so ga prinesli tudi učenci, ki so 
se skupaj s starši napotili v gozd,” je povedala učiteljica Vilma Polak. 
Domišljija otrok in odraslih je ubrala svojo pot: ”Z mamico sva za 
venček uporabila steblo iz praproti, pušpan, suhe pomaranče, bršljan. Je 
zelo moderen, kvadratne oblike," je bil navdušen učenec Staš Markovič.

Večino izdelkov so prodajali v ponedeljek na Miklavževem sejmu, 
zbran denar bodo porabili za končni izlet. Zanimivo je bilo tudi 
videti, kako so modelirali in pekli čisto prave piškote po receptu 
učiteljice Slavice Okoren. TXidi ti so se bohotili pod težo stojnice. 
Okusno in lepo, ni kaj!

Izdelkov otrok je bilo na stojnicah zares veliko, nekaj teh, ki so sc 
"skrivali” pod kuponi, predvsem voščilnice, je še vedno naprodaj 
v prostorih Turističnega biroja. Suzana P. Kovačič
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Oglasi

DCNIT TESNIT d d

Cesta komandanta Staneta 38, 1215 MEDVODE

Izteka se še eno leto, v katerem smo, kljub mnogim 

pomembnim spremembam v poslovnem okolju, s skupnimi 

prizadevanji dosegli dobre poslovne rezultate,

zato želimo vsem sodelavcem in prebivalcem 
Medvod in okolice

veliko sreče, zdravja in uspeha 

v novem letu 2005.

Vodstvo družbe 
DONIT TESNIT, d.d. Color, industrija sintetičnih smol, barv in lakov, d. d., C. kom. Staneta 4, 1215 Medvode 

tel.: 01 36 29 100, faks: 01 36 29 121, http://www.color.si, e-pošta: info@color.si

r>

SREČNO NOVO LETO VAM ZELI

ELEKTRO 
KUŠAR,.

Kajakaška c. 52,1000 Ljubljana 
tel.: +386 (0)1 511 62 14 
fax: +386 (0)1 511 67 44 
gsm: +386 (0)41 618 273 
e-mail: elektro.kusar@siol.net
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Za vas beležimo čas! www.gorenjskiglas.si
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_____________ _

kredit na položnice
3 leta garancije 
ali 100.00 km

popusti za I. 2uu4 
spejemamo naročila 
za modele 2005

Servis Štern Kranj
d.o.o.

Čirče - Šmidova 13 
Prodaja: 04/201 35 10 
Servis: 04/201 35 12 
lnfo@servis-stern.si 
www.servis-stern.si

PRODAJA NOVIH IN RABLJENIH VOZIL. REZERVNI DELI PO UGODNIH CENAH. KLEPARSKE IN LIČARSKE STORITVE

parušvuo

lSI(fQ
PROIZVODNJA, TRGOVINA IN 

INŽENIRING
Borletovo c. 3, MEDVODE 
tel.: 00386/1/361-12-11 
fox: 00386/1/361-15-98 

e-mail: info@pohistvoiskra.si 
uuLuuu.pohistvoiskra.si

VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETOI

NOVO - UTE RAM - PLACENTA:

Naravna hrana za vaše lasne 
čebulice (koreninice), ki jo las 
potrebuje za kvalitetno rast.

Prednost: ponovna rast in 
preprečevanje izpadanja las.

Skrbimo, da bodo Vaši lasje 
zdravi in Vi zadovoljni. Vabljeni.

SOTOČJE - 9



Zanimivosti

Jest se pa še dobr’ spomiVm
Pogovorni večeri in ustvarjalne delavnice naj bi zbližali več generacij. Veliko načrtov, en cilj:

ustna zgodovina.

Leto dni deluje Slovenski center za ustno 
zgodovino s sedežem v Zbiljah. ”Ta veda je 
v svetu razširjena in priznana, temelji pa na 
predpostavki, da vsak človek v sebi nosi ne­
precenljivi zaklad različnih informacij, iz­
kušenj in življenjskih modrosti,” utemeljuje 
dejavnost slovenskega centra Andreja Bur­
ja, strokovna vodja. Konec novembra so 
imeli člani drugi občni zbor.

Se ne tako dolgo nazaj so imeli ljudje na po­
deželju navado, da so ob dolgih zimskih veče­
rih skupaj opravljali različna ročna dela. Veli­
ko so se pogovarjali, pripovedovali so si pripo­
vedke, govorili o prihodnosti. Poleti so se dru­
žili ob kmečkih in drugih opravilih. "Tega je 
danes vse manj, bogate izkušnje, znanje in 
ljudsko izročilo pa ne najdejo poti do mladih 
generacij. Zato smo uvedli pogovorne večere, 
povezane z ročnimi ustvarjalnostmi, ki smo jih 
poimenovali Jest se pa še dobr’ spotmVm. Ide­
jo je podprla medvoška enota Centra za social­
no delo in ga vzela pod okrilje svojega projek­
ta z imenom Sožitja v starosti. Iz sredstev, ki 
smo jih dobili, smo kupili diktafon, ki je bis­
tveni pripomoček pri našem delu,” je povedala 
Nataša Pust, predsednica Slovenskega centra 
za ustno zgodovino. V letu dni delovanja so se 
predstavili s Flancanjem v Slovenskem etno­
grafskem muzeju, kjer so dobesedno sejali se­
mena in flance na koncu tudi razdelili. V okvi­
ru tega so pripravili vrsto delavnic v domači 
občini, kot je bila medgeneracijska delavnica 
Babica v šoli. Učenci so v šole povabili svoje 
babice, ki so mlade podučile, kako se skuhajo 
žganci in pečejo piškoti. Zelo "živ” je projekt 
Obrazi, v katerem po posebni metodi zbirajo 
življenjske zgodbe zanimivih posameznikov. 
Metodo so, v sicer prirejenih okoliščinah, pred­
stavili po občnem zboru v pogovoru z domači­
nom Jankom Šetino, ki se med drugim spomi­

nja: "Slišali smo že za Blejsko in Bohinjsko je­
zero, pa za njihov turizem. Ko je nastalo še 
Zbiljsko, smo rekli, bomo pa še mi kaj takega 
naredili. Nismo pa imeli denarja za nove čolne, 
zato smo od Blejcev kupili stare, celo dve plet- 
ni smo pripeljali. Sami smo jih obnovili ... 
Ustanovili smo tudi Turistično društvo, leta 
1953 je bilo, veliko ljudi se je vanj vključilo.”

"Nadaljevali bomo z začetimi projekti, na 
primer z Zgodbami vodnjakov, ki so imeli po­
membno mesto v zgodovini. Potrebujemo pa 
računalniško opremo za obdelavo in shranjeva­
nje zvočnega gradiva in vsaj kakšen kotiček, v 
katerem bi uredili arhiv. V načrtu imamo tudi 
izdelavo spletne strani,” pravi Pustova. Franc 
Cegnar, član upravnega odbora centra, k temu 

dodaja, daje to zaenkrat le spi­
sek želja, ki jih bodo lahka] 
uresničili, če bodo uspeli mr 
javnih razpisih. Pohvalil pa je 
občino Medvode za dosedanjo 
pomoč. In zakaj center z ime­
nom slovenski? "Idejo smo že­
leli zaščititi, saj imamo ambi­
cije prodreti iz lokalnega v slo­
venski prostor ter povezati la­
ično in strokovno javnost,” po­
jasnjuje Andreja Burja, in še: 
"S pomočjo tega, kar lahko po­
vejo pričevalci naših krajev, 
ustna zgodovina obrne prizmo 
zgodovine od velikih dogod­
kov in ljudi k vsakdanjemu 
življenju in človeku.”

Suzana P. KovačičFranc Cegnar in Nataša Pust.

Elvira Praznika
OPREMA IN OKVIRJANJE SLIK 
Cesta ob Sori 13 
Tel.: 041 973 753,

01 36 12 654 
SREČNO 2005

AVTO MEDVODE, a „ „
• Gotovinski odkup vozil
• Prcpi.si vozil
• Kredit nu položnice
• l,«Ni*ing
Gorenjska c. 12, Medvode 
tel./fax: 01/36 11 601 www.avtomedvode.com 
gSm: 041 330 578 OKSn, d .uk, lUfaerjpvo n*. *). Luk«

VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO!

10 - SOTOČJE



Oglasi

Včasih je bila dragocena že ena sama sveča, ki je razsvetlila prostor, ko je sonce 
zašlo. Danes je sveča simbol toplote in miru. Iz delavnice izdelovanja sveč.

Rešitve ugank:
Posetnica: Drago Polak - direktor Savskih elektrarn 
Velikan - Pelikan 
Rešil je 18 ugank.

Prvi studio, urejen po načelih 
FENG-SHUI, kar pomeni boljše 
počutje za stranko 
in večjo učinkovitost postopkov 

MEDICINSKO ESTETSKI CENTER

studiL^l
MARIJA ZAPLOTNIK, s.p., 

BLEIVVEISOVA 6, 4000 KRANJ, 
tel.: 04 20 26 794

Hvala lepa vsem, ki zaupate meni in mo­
jim sodelavkam, hvala Vam, da ste se mi 
pridružili na poti, po kateri skupaj kora­
kamo vsak svojemu cilju nasproti.
Za praznične dni pa si omislite kar se da 
svečani make-up. Če boste potrebovali 
pomoč, pa jo to pot lahko koristite tudi z 
VIP kartico.

Vesele praznike 
in srečno novo leto 2005

Vam želijo Mojca Zaplotnik 
in sodelavki Andreja in Katja

ZIDARSTVO - TESARSTVO in AVTOPREVOZI 
Z RAZKLADANJEM

Studenčice 42 tel., fax: 01/3614-532
1215 Medvode GSM: 041/635-044
tel.: 01/3617-603 041/654-808

im ©m© [L@V(2)8

Q

PAPIRNICA IN KNJIGARNA, FOTOKOPIRANJE 
Medveška cesta 3, BC MEDVODE 
tel.: 01/361-72-80, fax: 01/361-72-85 
www.citanka.com info@citanka.com

PISARNIŠKI MATERIAL, DARILA, 
FOTOKOPIRANJE, VSE ZA ŠOLO *

Delovni čas: od 8. do 19. ure,
sobota: od 8. do 13. ure 1

VESEL BOŽIČ IN SREČNO 
NOVO LETO!

Veseli 4ecemt>eir viRirainijiui
cl*vai teki«vit«!j

sF&SMGLAS'.OR IN Slivenski trg„ iecemBer 1004
(izjemi *ta 24. in 25. Jecemkcr)

% m
5S52Ll£ urar

GOOU/rt/lH

m

A
(£) 1*oAvto 

fi hiticki mm

Um Mik’

(jG) Io.u.mus« G1V

Spl PtUiT.'.' t
4(iUni<„Kop«r

'ItitOTEKAmC -it
O^XEKOP=rr Tobačna Ljubljana

■ 11«

*%$/&****

J rr-^'3

Zavod MladiM, Kidričeva cesta 55a, Kranj

BOŽIČNO NOVOLCTNI $<J<M
McJ 10. in 22. uro

ZABAVNI PROGRAM
Na$tof» glasbenih tkupin oJ 19. <lo 22. ure

OTROŠKI PROČ RAM
Me J 17. in 19. uro (v avli MOK) 

* Otroške Jclavnite * Aerobika * Naše malo mesto *

OTROŠKO SILVESTROVANJ«
>0. decembra ob 17. uri s čarovnikom Grego

SILVESTROVANJE NA PROSTEM
>1. december ob 22. uri na Slovenskem trgu 

Glasba v iivo; OGNJ<M<T ob polnoči

i Jan: 17.-H. Jcccmbcr; Aficr cvcnt: Tcrata <afe bar
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Oglasi

STEKLARSTVO 
IN ALU KONSTRUKCIJE 

MARJAN OMANOVIČ s.p. 
ŽLEBE 1 K, MEDVODE 

tel.: 01/361 7707 
fax: 01/361 7706 

www. steklars tvo-omanovic. si

USPEŠNO, ZDRAVO 
IN OBILO SREČE 

("VELIKO RAZBITIH ŠIF')
V NOVEM LETU VAM ŽELI 

STREKLARSTVO OMANOVIČ

vw
SEAT
AUDI

ŠKODA

JE5E
. AVTOMEHANIKA,

AVTOMEHANIKA BORUT JAKŠE, s.p.
Vikrče 23 c, 1211 Ljubljana - Šmartno, 

tel.: 01 511 00 44, e-mail: borut-jakse@siol.net

V PRIHAJAJOČEM LETU VAM ŽELIMO 
VARNO IN SREČNO ROT!

SENČILA STARIČ, s.p.
SNEBERSKA 20E, LJUBLJANA - POLJE 
tel., Iax: 01/5282-145, PE Zgornje Pirniče 44b 
tel., Iax: 01/3621-700, GSM: 041/629-521 
internet: http:www.sencila-staric.si 
e-mail: info@sencila-staric.si =

>6S
CC
oo

•M

LU
t/i

IZDELAVA, MONTAŽA, SERVIS 
ROLET, ŽALUZIJ, LAMELNIH ZAVES, 

K0MARNIK0V, TEND, GARAŽNIH 
ROLO VRAT

SREČNO NOVO LETO VAM ZELI
TRGOVINA TRAMA
(nasproti BC Medvode)

JENKO MARIJA, s.p.
KBŽIŠNIKOVA UL. 10. MEDVODE

SE PRIPOROČAM!

PR’ PEHT
MEDVODE

SREČNO IN ZDRAVO 2005
VAM ŽELIJO PEHTE s

TiM

TKCNČ
popravila oblačil tel. 031/689-363 

ODPRTO: PON. - PET. 10. - 18. ure 
SOBOTA9. - 12. ure
SREČNO 2005!

DEŽMAN MATEJA, s.p., SMLEDNIK 10, SMLEDNIK

ČEVLJARSTVO IN I 
IZDELOVANJE KLJUČEV |

ŠETINA MARKO, s.p. 
BLAGOVNI CENTER MEDVODE s 

tel.: 01/3611 207

skočno novo if.ro/ 1

VIDEOCENTER MEDVODE
izposojo in presnem ovenje videokeset

f
1

SREČNO 2005!

•afejso

HLADNI VRHCT>lD MOV NT,M N

sfms
AVT0KLEPARSTV0 ■ LIČARSTVO ■ OPTIKA ■ VULKANIZERSTVO 

AVTOMEHANIKA ■ DIAGNOZA MOTORJA
TOMAŽ LUŠTREK, s.p.
Ladja 30, 1215 Medvode

tel.: 01/361-75-00, fax: 01/361-75-05, GSM: 041/718-696

BLAGOSLOVLJENE BOŽIČNE PRAZNIKE IN SREČNO NOVO LETO!

& ZND BTIkII V 0BRTNIK Škofja Loka, d.o.o.
1 IMIlV podjetje za gradbeno obrtne

■ Škofja Loka s,oritve' trgovino in inženiring

Blaževa ulica 3, 4220 Škofja Loka 
Tel.: 04/518 45 00, 04/518 45 04, Fax: 04/518 45 08 
GSM: 041/664-144, 031/681-275 
Delovni čas: 6. - 16. ure, sobota 8. - 12. ure

ADAPTACIJA STANOVANJSKIH IN POSLOVNIH 
PROSTOROV. VSE ZA OBNOVO VAŠEGA 

DOMA NA ENEM MESTU.

Hitra in kvalitetna adaptacija kopalnic in celotnih stanovanj.

Veseč l)ožič in srečno novo leto!
Ugodni novoletni popusti od 5 - 15 % za nakupe do 15. januarja 2005!

12 - SOTOČJE



Vzgojiteljica Mira Regoršek iz Rakovnika
Ljudje in dogodki

Najboljša vzgoja je doslednost
Če nekdo s tolikšnim veseljem govori o otro­
cih in to po več kot treh desetletjih dela in 
kljub ugotovitvam, da je bilo nekdaj druga­
če - potem ...? Potem jih dejansko mora ime­
ti rad. "Delati moraš s srcem, ker to otroci 
čutyo in prav dobro vedo,” pravi Mira Re­
goršek, vzgojiteljica v eni izmed enot med- 
voškega vrtcu od vsega začetka svoje poklic­
ne poti. Celo med obvezno prakso.

Odločitev za poklic vzgojiteljice je bila pov­
sem enostavna, čeprav ne takoj očitna. Že kot 
majhna deklica je namreč ves čas varovala še 
mlajše od sebe. In ko je bila pred dvomom, kje 
in kako nadaljevati šolanje, je bila mama tista, 
ki se je vprašala: "Zakaj pa ne bi bila vzgojite­
ljica?” Vzgajala in izobraževala je otroke v 
^Medvodah, Pirničah, Preski in celo v Smledni­
ku - ponekod za krajši, drugje za daljši čas. 
Kar devet let pa je bila sinonim za tisto Miro, 
ki je šestletnike v "mali šoli”, ki niso obiskova­
li vrtca, iz črt učila sestavljati vzorce in jih vse­
stransko pripravljala na ta "zaresno šolo”, tiste 
še mlajše med njimi pa dvakrat na teden pova­
bila v Soro in na Topol na Cicibanove urice. 
Oboje je bilo z uvedbo devetletke ukinjeno. 
”Se mi vseeno zdi, da smo otrokom ukradli 
leto dni otroštva,” pravi Mira danes, ko ima 
popoldneve proste, dopoldneve pa preživi z 
najstarejšimi "vrtičkarji” v preški enoti vrtca. 
Pravi, da ji soji otroci te starosti najbolj blizu, 
čeprav se zaveda velike odgovornosti, ki jo

nosi. "Prav to predšolsko obdobje daje otroku 
dobro osnovo za nadaljnje življenje. V vrtcu 
prejme nekatere kvalitete, ki mu jih družina ne 
more dati. Podrediti se zahtevam, samostojno 
reševati probleme, deliti stvari z drugimi, na­
učiti se strpnosti, znati počakati in nenazadnje 
naučiti jih, da se znajo postaviti zase in si izbo­

riti svoje mesto v skupini,” našteva in hkrati že 
razmišlja, kako je ta hiter tempo življenja že 
otroke privedel do tega, da hočejo imeti vse in 
to takoj.

"Danes je težje imeti v skupini dvajset otrok 
kot pa nekdaj trideset. Tudi toliko jih je namreč 
lahko bilo nekdaj v mali šoli. Zaradi načina 
življenja smo se vsi spremenili - starši, otroci 
in posledično tudi me vzgojiteljice in pomoč­
nice,” razmišlja in vendar v isti sapi pravi, da 
bi se še enkrat odločila za isti poklic, pa četu­
di še zdaleč ni tako cenjen, kot bi moral biti. 
”Ta poklic najmanj cenijo prav tisti starši, ki na 
nas prelagajo odgovornost za vzgojo svojih 
otrok. Tisti, ki si ne vzamejo časa zanje. Starši 
otroke preveč "forsirajo”. Pošiljajo jih na teča­
je tujega jezika, ne naučijo pa jih osnov lepega 
vedenja ... Kakšen nasvet bi dala staršem pri 
vzgoji otrok, me sprašujete? Najboljša vzgoja 
je doslednost, kar pomeni, da je potrebno trd­
no stati za svojimi besedami. Temu primerno 
moramo vedno pošteno razmisliti, preden ne­
kaj izrečemo, saj otroci dobro vedo, kdaj bomo 
tisto, kar smo rekli, tudi v resnici storili. Otro­
ke moramo pohvaliti takrat, ko so pohvale res 
vredni, in ne kar povprek, pa tudi "kaznovati", 
če ne gre drugače. Postaviti jim moramo jasne 
meje in jih zaposliti, saj imajo veliko, veliko 
energije ...,” pravi Mira in doda, da sama to 
energijo rada sprošča predvsem v naravi.

Tekst in foto: Silvana Knok

Mladi parlamentarci o sebi in Evropi
V torek, 30. novembra, je v sejni sobi občine Medvode zasedal ob­

činski otroški parlament. Zbrali so se učenci OŠ Medvode, Pirniče in 
* Preska ter VIZ Frana Milčinskega Smlednik. Pridružil se jim je župan 

Stanislav Žagar s predstavniki občinske uprave. Tema pogovora je bila 
zelo obširna - "mladi in Evropa". Temeljna ugotovitev šolarjev je bila, 
da se z vstopom Slovenije v Evropsko unijo zanje ni kaj bistveno spre­
menilo, zavedajo pa se, da trenutno morda še premalo vedo o svojih 
sovrstnikih v drugih evropskih državah, da bi se lahko celovito primer­
jali z njimi. Razmišljali so predvsem o otrokovih pravicah, zapisanih v 
konvenciji, ugotavljali, ali se dovolj zavedajo tudi dolžnosti, in izposta­
vili problem izločevanja posameznikov iz razrednih skupnosti zaradi 
socialnih okoliščin, vere, narodnosti, slabših učnih rezultatov ali zgolj 
zaradi drugačnega načina oblačenja. Tako kot na vseh občinskih otro­
ških parlamentih doslej je največji del razprave potekal okrog vpraša­
njih nasilja med vrstniki, spoštovanja osebne lastnine in vzpostavljanja

Parlamentarci na temo "Mladi in Evropa”.

reda ter discipline v šoli. Čeprav jim še ni jasno, kako, so med drugim 
sprejeli sklep, da bodo storili vse, da se na prihodnjem parlamentu o 
tem ne bo potrebno več pogovarjati. Predstavniki vseh medvoških 
osnovnih šol bodo najprej sodelovali še na območnem parlamentu, ki 
bo že decembra, izbrani posamezniki pa januarja še na regijskem par­
lamentu v Grosupljem.

Tekst in foto: S. Knok

Za turizem gre
Ttmstično olepševalno društvo Smlednik je podelilo priznanja čla­

nom društva za uspešno delo pri razvoju turizma.

Na sliki od leve: Rajko Jenko (bronasto priznanje), Doran Konjar, 
predsednik TOD Smlednik, Franc Ravnikar (bronasto priznanje), Pe­
ter Lampič (srebrno priznanje), Mihaela Rismondo (bronasto prizna­
nje), Lojze Tršan (bronasto priznanje), Mirko Mohar (zlato priznanje) 
in Andrej Babič, predsednik Komisije za priznanja pri Turistični zvezi 
Slovenije. S. K.
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g gg % TIP Trgovina,
| inženiring,

" " " proizvodnja, d.o.o.

„ i „ KOZMETIKA
V •7 BARBARA VVEBER, s.p.

HAFNERJEVO NASELJE 2,
4220 ŠKOFJA LOKA

❖ ŠOLSKE IN • DARILNI BONI
OGLASNE TABLE • MANIKURA IN UMETNI

NOHTI (FRENCH)
♦ ŠOLSKA OPREMA • TURBO SOLARIJ

OJesetf bogič in s/iečno novo leto!
ERGOLINE
IN OSTALA PONUDBA

Barletova c. 4, MEDVODE,
TEL: 04/5136 300

Delovni čas:
tel.: 01 361 39 30, fax: 361 39 23, od ponedeljka do petkawww.tip-table.si od 8. -19. ure

RAČUNOVODSKI
SERVIS

Valburga 8b 
1216 Smlednik

Zdimo vesele
tel: 041/970-991 praznike, 
e-mail: P 5®Siotnet predvsem pa 
e-naslav: p-Sjsi srečno

v letu 2005!

DIAGNOSTIKA VSEH TIPOV 
OSEBNIH VOZIL!!!

Avtoalarmi, centralno, daljinsko 
zaklepanje, električni pomik stekel, 
avtoakustika, klimatske naprave,

BOSCH servis
PRODAJA - MONTAŽA - SERVIS!

AVTO JAMNIK, <1.0.0.
AVTOELEKTRIKA 

IIM AVTOMEHANIKA
Sp. Senica 19c tel.: 01/3611279
1215 Medvode GSM: 041/568-353

e-mail: grega.jamnik@email.si

VESELE PRAZNIKE IN SREČNO NOVO LETO!

GOSTILNA IN PIC£R0fl

Mavčiče 69. 4211 MAVČIČE
Odprto vsak dan od 12. do 22. ure. razen ob četrtkih zaprto.

• Pice iz krušne peči e Kosila vsak dan e Jedi po naročilu e

Ob sobotah in nedeljah:
- Ocvrte postrvi

Dostava do 5 km 
04/250 II 69. 041/581 327

SREČNO 2005 
Zaključene družbe do 60 oseb

- Jedi in Pijače po predhodnem dogovoru

TRGOVINA S ČEVLJI 
IN USNJENIMI IZDELKI

BLAGOVNI CENTER MEDVODE l 
tel.: 01/3612-114

Želimo vam vesele praznike 
in srečno novo leto 2005

Osemenjevalni center Preska
Zadovoljiti zahteve odjemalcev ali celo preseči njihova pričakovanja 
je vodilo Osemenjevalnega centra Preska. S tem namenom 
smo se v preteklem letu začeli pripravljati na pridobitev certifikata 
za sistem vodenja kakovosti. Potekle so že prve priprave, 
vnesli smo izboljšave v poslovanje in se s tem pridružili družini 
modernih podjetij z modernim načinom poslovanja, 
kjer osredotočenost na odjemalca igra glavno vlogo.

Če bodo zadovoljni rejci govedi, ki pri reprodukciji svojih čred 
uporabljajo seme, proizvedeno na Osemenjevalnem centru 
Preska, bomo zadovoljni tudi mi.

V upanju, da bomo uspešno sodelovali tudi v prihodnje, vsem svojim odjemalcem 
in vsem bralcem želimo veliko uspehov v prihajajočem letu.

Rešitev križanke 
GOSTILNE MIHOVEC

1. nagrado prejme MAGDA REHBERGER, 
Goričane la, 1215 Medvode

2. nagrado prejme FRANCKA ZOR,
Goričane 7/a, 1215 Medvode

3. nagrado prejme BOGDAN BABNIK, 
Škofjeloška c. 27, 1215 Medvode

Tri nagrade Gorenjskega glasa pa prejmejo 
ALOJZ ČESEN, Vaše 45/A, 1215 Medvode, 
VID ČARMAN, Sp. Senica 12A, 1215 Medvo­
de in ANA LUŠTRIK, Goričane 52, 1215 
Medvode.

Nagrajencem čestitamo!

TRGOVINA Z MATERIALOM ZA ROČNO DELO
H jti* fj Trgovina za ustvarjanje

MOJSTER j? ,om Nudimo vam širok Izbor:
n to oj e vse za šivanje (pozamentarija)
« i------ 1 ^ V' e volna in gobelini
I Sultftfii Em", || e materialov za izdelovanje nakita (perlice, različne

žičke, trakovi, zaponke in drugo)
• oblikovalnih materialov (masa DAS, FIM0, različne 

gline, plastelini in pripomočki za oblikovanje)
e papir različnih dimenzij, oblik, barv in gramatur, 

voščilnic, kuvert ter slikarskih blokov 
e suhih, vodenih, oljnih, akrilnih in tempera barvic 

več kakovosti znanih proizvajalcev...
• aranžerski material
• ustvarjalne delavnice so ob sobotah, 

informacije po telefonu: Of 3613 463
■£ Gorenjska c. 13,

1215 Medvode

http://hobimojster.naspletu.com, Del. čas: pon - pet.: 9.-19. ure, sob.: 8.-12. ure

TRGOVINA S POZAMENTERIJO
14 - SOTOČJE



Na obisku v Zbiljskem gaju
Ljudje in dogodki

Veliko veselja In zadovoljstva
Pred dnevi smo bili na obisku v Domu starejših občanov v Zbiljskem gaju in tam obiskali dve naši občanki, 

ki preživljata svoje tretje življenjsko obdobje med svojimi prijatelji iz preteklosti 
ali pa sta jih sedaj dodatno pridobili.

Nič mi ne manjka
Bil je deževen dan, ko smo se pogovarjali z 

gospo Vlasto Orel v njeni sobi, kamor se je le­
tos spomladi preselila iz svojega stanovanja v 
Medvodah. Večji del življenja je preživela v 
Medvodah ali njeni okolici.

Letos spomladi se je preselila v Dom, kjer 
živi v sobi skupaj s prijateljico. Letos je praz­
novala svoj devetdeseti rojstni dan, vendar je 
njena vedrina in veselje do življenja vredna 

-vsega spoštovanja.
' Komaj leto dni je, odkar ste prišli v Dom, 
kako sc počutite v tem novem okolju, čeprav 
je v pjem veliko domačinov - Medvodčanov, 
ki ste jih verjetno že prej poznali?

"Res je, spomladi sem se preselila iz svojega 
stanovanja v bloku. Vzrok je bil v tem, da sem 
se sama zelo težko živela. Predvsem tiste vsa­
kodnevne stvari, kijih človek mora sam posto­
riti. Tu pa za mene zelo lepo skrbijo. Vsi zapo­
sleni so zelo prijazni. Nikoli ne odrečejo kakrš­
nekoli pomoči in so pripravljeni pomagati, če 
le morejo. V sobi sva skupaj s prijateljico. Ima­
va vse, kar potrebujeva.

Večkrat si ogledam kakšne zanimive TV od­
daje, saj imava svoj televizor v sobi. Marsikaj 
še preberem in seveda se veliko pogovarjava.”

Vlasta Orel

V Domu je organiziranih veliko aktivnosti 
za oskrbovance. Ali sc katerih od teh aktiv­
nosti tudi kdaj udeležite?

"Ja, seveda! Saj imajo zelo zanimiva sreča­
nja in krožke ter tudi od časa do časa razne 
prireditve. Sama se jih večkrat udeležim, če­
prav bolj težko hodim. V primeru, da bi šla 
rada in ne bi mogla iti sama, bi za to poskrbe­
le naša dekleta, ki rade v vsakem času prisko­
čijo na pomoč. Veste, takšne stvari so potrebne 
tudi za starejšega človeka, da ostane čim dlje

vitalen in tako ostane pri človeku tudi veselje 
do življenja.”

Ko ste se letos spomladi preselili, ali ste 
imeli težave, ko ste spremenili način življe­
nja, na katerega ste bili desetletja navajeni? 
Verjetno ste morali spremeniti tudi prehra­
no in sploh ritem svojega vsakdana?

"Res so se določene stvari spremenile, vendar 
nič takega, kar bi me motilo. Zelo sem zado­
voljna s prehrano. Kuhinja je odlična in tudi 
hrane je dovolj. Za mene največkrat kar preveč.

Veste, vesela sem, da lahko tako dobro spim. 
Nikoli v življenju nisem šla spat po kosilu, se­
daj to delam vsak dan in kljub temu ponoči od­
lično spim, tako da me večkrat morajo zjutraj 
prebuditi, da grem na zajtrk.

Moram potrkati ob les: Nič mi ne "fali”! Po­
gosto me obiskujeta moja otroka. Imam srečo, 
da sem zdrava in nimam nobenih bolečin ali 
drugih težav. Želim si, da bi tako tudi ostalo in 
velikokrat si pravim: Da bi zdrava umrla!”

S to njeno lepo mislijo smo se od gospe 
Vlaste tudi poslovili in ji zaželeli še veliko 
tako zdravih in zadovoljnih let življenja.

Z možem sva "hodila” na lov
Mnogi naši občani se še dobro spominjajo 

Šijančovega Jožeta in Marije. On je bil lovec. 
Največkrat ste ga srečali s puško in nahrbtni­
kom, ko se je peljal na lov. Bil je kar neke vr­
sta maskota naših krajev. Največkrat ga je 
spremljala njegova žena Marija. Žal je on že 
pred leti umrl. Njene misli se zelo rade vrača­
jo v tisti srečen in vesel čas njenega življenja. 
Gospo Marijo pa smo v teh dneh obiskali v 
Domu, kjer že nekaj let živi svoje življenje, in 
z njo poklepetali o preteklosti in sedanjosti.

Vi ste bila ena prvih, ki ste sc vselili v ta 
lep in prijeten Dom starejših v Zbiljskem 
gaju. Kdaj je to bilo?

"Bila sem med prvimi, ki sem se vselila v to 
stanovanje. Kot so mi povedali, sem bila deve­
ta po vrsti. Je že kar nekaj let. Ni mi žal, vese­
la sem, da sem tu. Nič mi ne manjka. Za vse je 
tako lepo preskrbljeno.”

Prej ste živeli v Medvodah. Kasneje pa ste 
se preselili v svojo hišo na Ladji. Kako se 
spomipjate tistih časov?

"Veste, jaz sem se imela v življenju kar lepo. 
Rodila sem se tu v bližini na "Plenovi kmetiji". 
Pri dvajsetih sem se poročila s Šijančevim Jo­
žetom. Bilo nama je lepo, čeprav je bilo včasih 
življenje težko. Od vsega so bili najlepši poho­
di po hribih tod okoli. Veliko sva hodila na Te- 
hovec, na Gonte, Osolnik, Katarino in podo­
bno. On je največkrat "čakal” na srnjaka, jaz 
sem pa nabirala gobe, borovnice, kostanj ali 
kaj podobnega.”

In kdo je več prinesel domov?
"Tako bom rekla: On je prinesel poredko, pa 

takrat večjo stvar. Jaz pa vedno, vendar v manj­

ši količini. Veste, to so bili lepi časi. Posebno, 
ko sva se preselila na Ladjo v svojo hišico. Kaj 
vse sva uredila in popravila pri tej hiši, saj sto­
ji na tako lepem kraju, kjer lahko gledate Kara­
vanke ali pa Polhograjce, pa še blizu svoje 
rojstne hiše sem bila. Tudi tu v Domu imam 
skoraj vse to in mi nič ne manjka.”

Marija Šijanč

Vseskozi ste nasmejani in izžarevate tisto 
zdravo zadovoljstvo nad življenjem. Kako se 
sedaj po tolikih letih počutite tu v Domu?

"Zelo lepo. Nič mi ne manjka. Sem glede na 
dobrih devet desetletij svojega življenja še kar 
zdrava. Veste, zaradi težav z vidom zelo težko 
berem, zato pa toliko rajši poslušam radio. Ve­
likokrat se zgodi, da se sredi noči zbudim in 
poslušam, kdo je zunaj na hodniku in tako ve­
selo klepeta sredi noči. Potem pa ugotovim, da 
je to radio, ker sem ob poslušanja zaspala in ga 
nisem ugasnila.

Lepo je, saj me moji vedno obiskujejo. Hčer­
ka prihaja skoraj vsak dan in tudi drugi. Zelo 
sem zadovoljna z zaposlenimi, ki tako lepo 
skrbijo za nas. Imamo dobro hrano. Čeprav 
imam palico, hodim še vsak dan na krajše 
sprehode in seveda v restavracijo na zajtrk, ko­
silo in večerjo. Vesela sem, da nimam nobenih 
bolečin.”

Med pogovorom sem opazil, da je bil njen 
pogled večkrat uprt na bližnjo polico, kjer sta 
bili dve fotografiji. Z velikim veseljem mi je 
povedala, da sta to njuni vnukinji, ki sta ji v 
posebno veselje in zadovoljstvo.

V tem razpoloženju smo ji tudi čestitali ob 
njenem 91. rojstnem dnevu, ki ga bo 18. de­
cembra praznovala, in ji zaželeli še veliko ve­
selja s svojimi najbližnjimi, ki je - kot je sama 
dejala - nikoli ne pozabijo.

J.J.
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Oglasi
MOŠKI IN ŽENSKI FRIZERSKI SALON

BOČKO
C. Kom. Staneta 6, 1215 Medvode 

tel.: 01 36 11 452

VESEL BOŽIC IN SREČNO 
NOVO LETO!

VRTNARIJA
BILBAN1

| e-mail: vrtnarija.bilban@siol.net

PESTRA PONUDBA 
1 BOŽIČNIH ZVEZD

Vesele božične praznike in 
srečno novo leto!

Spodnje Pirniče 41 
tel.: 01/362-13-60 

GSM: 041/694-890 
GSM: 041/506-584

Kristina & Jani KOZJEK
Trnovec 9, 1215 Medvode 

tel.: 01 361 11 42, gsm: 041 73 12 63 |

VESEL BOŽIČ I 
IN SREČNO NOVO LETO!

TURISTIČNA AGENCIJA
Donova 2,1215 Medvode 

tel.: 01 361 75 16, fax: 01 361 75 17

VSEM NAŠIM STRANKAM SE 
ZAHVALJUJEMO ZA ZAUPANJE IN VAS 
VABIMO, DA ODKRIVATE SVET Z NAMI 

TUDI V LETU 2005!

MIRNO IN SREČE POLNO 
NOVO LETO 2005!

A/E CARSTVO
DANILO JUKIČ s.p.

Golo Brdo 143, 1215 Medvode 
Telefon, faks: + 386 (0)1 361 32 22 

GSM: + 386 (0)41 353 859 
www.svecarstvo.net 

e-mail: danilo.jukic@volja.net

IZDELUJEMO IN 
PRODAJAMO

adventne sveče, čajne sveče, 
dišeče sveče,

okrasne sveče, oljne sveče, 
termo sveče, vrtne sveče, 

vse vrste vložkov in 
žalne sveče.

PRODAJNO MESTO: VSEM OBČANOM ŽELIMO
ob sobotah pn BC Medvode VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE 
ZMAGUJEMO S KVALITETO! IN SREČNO NOVO LETO!

Tekstilna 
Trgovina TINA

Medvode, ZBILJSKA c. 8 
(poleg okrepčevalnice STAN)

BOGAT IZBOR
• POSTEUNINE 
S BRISAČ
• KUHINJSKIH KRP
• DEKORJA

Vsem strankam 
želimo vesel BOŽIČ ter 
srečno NOVO LETO

KAVARNA IN KLUB 4 MAČKE
Medveška c. 1, MEDVODE 
tel.: 01/3617-963
Kavarna je odprta vsak dan od 8.-01. ure
PRI NAS LAHKO NAROČITE TORTE
ZA RAZLIČNE PRILOŽNOSTI
VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO

Križaj Robert sp. Sora 39/a, Medvode

ŽIVAS COMMERCE
Ljubljana, d.o.o.

Zg. Pirniče 25 
1215 Medvode 
Tel.: 01/362-33-00 
Fax: 01/362-33-01 
GSM: 041/694-751 
e-mail: zivas@siol.net
Nudimo vam veliko izbiro poslovnih 

in novoletnih daril.
Odprto vsak delovnik od 8. do 17. ure. 

Vljudno vabljeni!
Smo nasproti trgovine Mercator 

v Pirničah!
Vesele božične praznike in 

uspešno poslovno leto 2005!
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Šport in rekreacija I

Na Grintovcu v dobri uri in pol
Bili sta in ostajata športnici. Mika ju tujina, če ne zaradi drugega, pa zato, da bosta vedeli,

kako lepo je doma.

Sešteli sta pluse in minuse in ker so slednji 
prevagali, sta se spomladi poslovili od teka na 
smučeh. Če je bil gorski tek tedaj le priprava 
na smučarsko sezono, je zdaj številka ena. Sta 
absolventki Fakultete za šport, med njunimi 
najljubšimi hobiji so potovanja. Seveda govori­
mo o sestrah dvojčicah. Ines in Tini Hižar, 
doma iz S vetja, s katerima sem malce poklepe­
tala o razlogih, ki so ju pripeljali do tega, da 
sta dali smuči v kot, pa tudi o njunih načrtih. 
Srečale smo se v lokalu ob Zbiljskem jezeru, 
kjer ju lahko spoznate ”na štiri oči”, občasno 
namreč strežeta in s tem zaslužita kakšen tolar.

Zakaj sta nehali tekmovati v teku na smu-

Tina: "Vedno sva dajali prednost študiju, saj 
ga želiva uspešno zaključiti.”

Ines: ”Na fakulteto ne hodiva zato, da nare­
diva izpit, ampak da ga čim bolje narediva. 
Najino povprečje je 9,3. Imava tudi Zoisovo 
štipendijo. Pri smučarskem teku sva bili na ni­
voju, na katerem nama je manjkala ena stop­
nička, da bi lahko živeli od tega športa. Tako 
kot na primer Petra Majdič. Če seštejeva vse 
pluse in minuse, je bilo dovolj.”

Glede na obilico treningov in tekem, sta si 
potem kaj posebnega privoščili?

"Ja, na Kubo sva šli.”
In potem?
Ines: "Zmagala sem v Pokalu Slovenije v 

gorskem teku. Osem tekem je bilo poleti, za 
končni rezultat so štele štiri najboljše uvrstitve. 
Najbolj mi je uspela tekma na Grintovec. Bila 
sem tudi na evropskem prvenstvu na Poljskem, 
kjer sem dosegla 12. mesto, to je meja, ki ti 
prinese mednarodni razred vrhunskega šport­
nika. Torej sem lahko kandidatka za službo v 
vojski, policiji ...”

Tina: "Letos sem tekla samo dve tekmi, ker 
sem bila poškodovana. Nerada pa delam stvari 
”na pol”.”

Opis Zbilj
Živio, jaz sem Jan in prihajam iz majhne 

vasice z imenom Zbilje. V vasi je kar nekaj 
znamenitosti, ki vam jih bom naštel. Naj več­
ja znamenitost in turistična točka je Zbiljsko 
jezero, kjer se vsako nedeljo zbere "malo 
morje turistov”. Blizu jezera je čolnarna, 
kjer si sposodijo čolne in se peljejo po jeze­
ru. Jezero je tudi veliko zbirališče plic, naj­
več je labodov. V Zbiljah je bilo nekoč poleg 
trgovine Zorman angleško veleposlaništvo. 
Na hribu pa stoji skoraj dve stoletji stara cer­
kev, posvečena Janezu Krstniku in o njej 
kroži veliko legend. V notranjosti cerkve je 
veliko fresk in velik pozlačen oltar.

Jan Tehovnik, OŠ Medvode, 
iz šolskega glasila Svetovljan

Od leve: Ines in Tina

Ines, opišite ta tek na Grintovec!
”To je najbolj ekstremna tekma v Sloveniji. 

Po markirani progi hodi povprečen planinec 6 
ur. Rekord v gorskem teku med fanti pa je 1 
ura 24 minut, jaz sem tekla 1 uro in 39 minut. 
Na startu nas je bilo skupaj čez 150 tekmoval­
cev. Letos je bilo grozno. Slabo vreme je bilo, 
zeblo meje, še deset minut pred startom nismo 
vedeli, ali tekma bo zaradi spolzke proge. Iz­
peljali sojo in zdaj sem vesela, da sojo.”

Kakšni so vajini načrti v zvezi z gorskim 
tekom?

Ines: "Drugo leto septembra bo svetovno pr­
venstvo na Novi Zelandiji, kamor se želiva 
uvrstiti." Tina: "To pomeni, da bo ena izbirna

Igrajmo se turizem
Učenci iz Osnovne šole Pirniče so v knjiž­

nici Na Sotočju konec novembra postavili na 
ogled razstavo, ki so jo pripravili na temo 
Dan turizma. V sliki in besedi vas vabijo v 
rojstno hišo Jakoba Aljaža, lahko se odločite 
za obisk Smledniškega gradu ali pa se od­
pravite na pohod na Šmarno goro. Opisali so 
tudi plezališče in povedali nekaj o kulinarič­
nih dobrotah in kuhinjskih pripomočkih sta­
rejšega izvora. Razstava bo na ogled do kon­
ca decembra.

V knjižnici bo v torek, 21. decembra, ob 
17.00 uri nastopila skupina Ciciglej iz Odra 
treh herojev z lutkovno predstavo Kako sta 
se kužek in mucka igrala. Na obisk bo prišel 
tudi dedek Mraz.

S. K.

tekma v okviru Pokala Slovenije, na kateri bo 
treba priti med prve štiri. Lahko se sicer zgodi, 
da imaš ravno takrat slab dan, se ponesrečiš, 
zato so prva tri mesta fiksna, četrto tekmoval­
ko pa izbere Odbor za gorske teke. Z Ines ima­
va kolajno iz mladinskega svetovnega prven­
stva iz Malezije in Afrike, tako da imava mor­
da malce poseben status. Torej, če se nama na 
izbirni tekmi slučajno zalomi, sva še vedno fa­
voritki.”

Kaj pa sestrska tekmovalnost?
Tina: "Kaj pa vem. Seveda raje vidim, da 

zmaga ena od naju, kot kakšna tretja.”
Ines: "Ja, je. Če je Tini nekaj uspelo, sem ču­

tila, da bi lahko tudi meni, pa mi ni, ker sem 
imela na primer slab dan. Ko sva bili mlajši, 
sva bili zelo tekmovalni. Trenerji so naju mo­
rali na treningih celo ločiti, saj je prihajalo do 
tega, da sva se "preforsirali"."

Sezona v gorskem teku se je zaključila. 
Prva prosta zima torej?!

Tina: "Res je. Kot tekačici na smučeh sva 
imeli zelo natrpan urnik tako poleti kot pozi­
mi. Letos imava prvič prosto zimo, kar je en 
velik plus, ker telo potrebuje počitek. Narediti 
morava še pet izpitov na fakulteti. Razmišljava 
tudi o podiplomskem študiju, morda v tujini, in 
o potovanjih. Morda šele v tujini spoznaš, kako 
lepo je biti doma.” Ines: "Po diplomi želim 
pridobili še certifikat za orientalske masaže.” 
Tina: ”TUdi mene veselijo podobne stvari, na 
primer kineze terapija, razne masaže.”

Kje bosta preživeli najdaljšo noč v letu?
"Gotovo delovno, tukaj, v lokalu.”

Suzana P. Kovačič, 
foto: Tina Dokl
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SL1KOPLESKARSTVO 
IN PREVOZNIŠTVO

ILIJA MIŠTRAFOVIČ, s.P.
Sp. Senica 20 d, 1215 MEDVODE 
tel.: 01/361 25 73, 041/253 798

SREČNO 2005!

ŠfARVtNČEk
Trgovina z rabljeno

otroško opremo
Donova c. 2, Medvode 

tel: 01/36 16 126 
pon. - pet: 9. -19. ure

Naj bo leto, ki prihaja 
čimbolj toplo 
in prijetno. Naj bo 
polno prijetnih 
dogodkov in iskrenih, 
dobrih ljudi.

SREČNO 2005!

DIGITAL FOTO ATELJE 
D&D
MARKDESIGN, d.o.o.
Seškova 12 
1215 Medvode 
Tel.: 01 361 42 19 
Faks: 01 361 34 74 
www.foto-dd.com

SREČNO
2005!

NAJBOLJ TRENDOVSKI DIGITALNI 
FOTOAPARAT OLVMPUS MYU MINI PRI NAS 

SAMO 78.990 SIT!

PointGORIČANE 46 
ODPRTO:
PON. - PETEK 7.00 - 19.00 
SOBOTA 7.00 - 13.00 
NEDELJA 8.00 - 12.00

HARDI JEPOCENI
V SKLOPU TRGOVINE OBRATUJE TUDI 

VINSKA KLET ANDLOVIČ Z VRHUNSKIMI 
ODPRTIMI IN BUTEUČNIMI VINI.

SREČNO 2005!

GRAFIČNO EMBALAŽNO PODJETJE

GORENJSKA CESTA 12, 1215 MEDVODE, SLOVENIJA 
tel.: 01 361 93 40 - centrala, 01 361 93 41 - prodaja, 

fax: 01 361 93 60

VESEL BOŽIČ IH SREČNO NOVO LETO!

Z.0.0.

KMETIJSKA ZADRUGA MEDVODE
• božične zvezde, ciklame, vijolice ...
• sredstva za varstvo rastlin in glodacidi
• krmila in krmne komponente za domače živali
• novoletni program (smreke, okraski, bunkice)
• hrana za male živali in zunanje ptice (sončnice)
• gospodinjski in industrijski plin

AKCIJA
KZ Medvode z o.o., c. ob Sori 11, Medvode

•GNOJILO NPK »GNOJILO KAN 
•PESNI REZANCI »PŠENIČNI OTROBI 
•APNENČEVA MOKA

PRODAJALNE:
MEDVODE, Cesta ob Sori 11, tel: 01/3613-300 
VODICE, Kamniška 8, tel: 01/8324-011 
VIŽMARJE, Tacenska 67, tel: 01/5124-666

VESEL BOŽIC IN SREČNO NOVO LETO
18 - SOTOČJE



Šport in rekreacija

Telovadba za zrela leta
Pred osmimi leti se je porodilo vprašanje, le 
zakaj se ne bi v Sori kaj dogajalo tudi za 
ženske v zrelih letih. "Mogoče bi pa malo 
telovadile?” je beseda dala besedo in so za­
čele kot sekcija pod okriljem ŠD Sora. Naj­
prej jih je bilo deset, danes pa že krepko čez 
dvajset. Srečujejo sc vsak ponedeljek zvečer 
v šolski telovadnici.

Vodi jih Marija Pokoren, upokojena razredna 
učiteljica, ki ji temeljne zakonitosti vacjbe že 
sicer niso bile nikdar tuje. Veliko novih spoz­
nanj je pridobila na telovadbah po zdraviliščih, 
vaje še dopolnjuje z literaturo in jih prilagaja 
pestri starostni strukturi ”od 30 do več kot 70 
let”. Najstarejša med njimi je namreč že dopol­
nila 72 let.

Njihov program vadbe obsega sprostilne vaje 
,za napete mišice, vaje, ki preprečujejo nas- 
)inek osteoporoze, masažo obraza in krepitev 
obraznih mišic, hrbta, rok in nog. Delajo 
vadbe za krepitev trebušnih mišic, ramen in 
zadnje plati, stopal, prstov rok in nog. Za 
pravilno držo in lepšo postavo dodajo še nekaj 
elementov joge, ritmike in vaj za ravnotežje. 
Ob tem pa uporabljajo kolebnice, elastične 
trakove, majhne žogice in plastenke vode 
namesto uteži - vse kar lahko, brez težav, 
uporabljajo za vadbo tudi doma. ”Z raznovrst­
nimi vajami želimo doseči gibljivost telesa 
oziroma vseh sklepov. Tako preprečujemo 
razne zlome, izpahe in izvine, ki znajo biti 
pogosti v naših letih. Sama sodim med tiste, ki 
telovadijo po pol ure vsak dan, potem pa si 
privoščim še nekaj hoje. Thdi drugim vedno 
priporočam, naj za domačo nalogo naredijo 
nekaj predklonov in raztegov,” pravi vaditelji­
ca Marija.

Da to sem pa tja res storijo, so priznale tudi 
ostale: "Vendar to še zdaleč ni tako intenzivno 
kot tisto poldrugo uro v ponedeljkih zvečer, ko 
se res dobro razmigamo, naredimo nekaj zase 
in se predvsem družimo,” sta si enotni Marija 
Jeza in Slavka Lazar s Spodnje Senice.

Glas o dobri vadbi in prijetni družbi je šel 
tudi v sosednje kraje in celo v sosednje občine. 
"Sem hodim že četrto leto in samo enkrat sem

manjkala. Doma telovadim le ob sobotah in 
nedeljah, ko hodimo po hribih tudi po več ur. 
Sicer kar precej naredim za telo in dušo, lahko 
pa bi še kaj več, predvsem med tednom,” pravi 
Marija Ramšak, ki se v Soro vozi iz Dravelj, 
Ida Žnidaršič Meglič iz Drage pa dodaja, daje 
zelo zadovoljna, da se je pred tremi leti 
pridružila skupini, saj ji vadba še kako koristi 
pri težavah s hrbtenico in kolki. Silvana Knok

Smo športniki kot se ”šika”!
Pri Olimpijskem komiteju Slovenije je letos 

registriranih 37 vrhunskih športnikov, obča­
nov Medvod. Dvanajst jih tekmuje v mladin­
skem razredu, šestnajst v državnem, dva v 
perspektivnem razredu, šest v mednarodnem 
in eden v svetovnem razredu. Vsaj med mlaj­
šimi športniki je največ tekačev na smučeh. 
Uspešni so tudi biatlonci, deskarji na snegu,

KOŠARKARSKI KLUB TINEX 
MEDVODE

PRIJAVA TEKEM: ČLANI III. 
SKL CENTER

9. krog. sobota: 18. 12. 2004,

TINEX MEDVODE - DGN 
LJUBLJANA

Tekma bo v telovadnici 
OŠ Preska ob 17.30.

atleti, kajakaši, alpinisti, judoisti, triatlonci, 
kolesarji in drugi.

V skladu z merili, ki sojih sprejeli na skup­
ščini Športne zveze Medvode že leta 2001 in 
so jih potrdili tudi na občinskem svetu v za­
četku leta 2002, je strokovna služba športne 
zveze pripravila izračun, kako razdeliti sred­
stva za vrhunski šport. Nagrade podelijo vsa­

ko leto na prireditvi Večer športa. Letos je 
bilo družabno srečanje s športniki v sredo, 8. 
decembra, v Hiši kulinarike Jezeršek. Nanj 
so prvič povabili tudi športnike, ki so na dr­
žavnih prvenstvih osvojili katero od medalj, 
med njimi je osem lokostrelcev in kar osem­
najst badmintonistov, starih od 15 let.

S. K.

ŠPORTNO DRUŠTVO SORA - URNIK VADBE 2004 / 05
DAN URA VRSTA VADBE VADITELJ
Ponedeljek 19.30-21.00 Rekreacija - starejše ženske Marija Pokorn
Petek 15.30 -17.00 Redna vadba: 1. - 4. r.

Tatjana Plazar
Petek 17.00-18.30 Redna vadba: 5. - 8. r. Miha Maletič
Petek 18.30-20.00 TAE Aerobika TAE - BO

Joga in pilates Petra Škofič
Sobota 16.00 -17.30 Odbojka Gašper Dobnikar
Sobota 14.30-16.00 Namizni tenis Tomaž Tratnik

Badminton Maja Plešec
Nedelja 19.00-20.30 Košarka Damir Gaber
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Oglasi

Rozman Janez, s.p., 
tel./fax: 01/3622 129 
GSM: 041/751 570. 
e-mail: jani.rozman@siol.net

• OBNOVA KUHINJ In OSTALEGA 
POHIŠTVA
menjava okovja, vodil, ličnic (front), 
kuhinjskih pultov, obnova ličnic

• PREDELAVA POHIŠTVA
• MONTAŽA In DEMONTAŽA POHIŠTVA
• MONTAŽA STROPNIH In STENSKIH 

OBLOG
IZDELAVA PREDELNIH STEN

Vesel božič In srečno novo letol

Cesta na Svetle 44 
1215 Medvode

Tel./fax: 01/36 17 893, 01/36 17 894
email: naprom@slol.net

Želimo vam vesele praznike in 
srečno novo leto

■»

Cesta ob Sori 7, tel.: 01/361 52 52

| Novo-LITE RAM:
| trajno obnovi poškodovane lase po 
» naravni poti brez kemikalij.
” Prednost: lasje so popolnoma gladki, 
| enakomerno odebeljeni, se lepo svetijo 
| in dajejo večji volumen, zato se lažje 
| oblikujejo in frizura je obstojnejša.

| Skrbimo, da bodo Vaši lasje zdravi in 
Vi zadovoljni. Obiščite nas.

V mizarstvu Mrak izdelujemo stanovanjsko opremo, opremo 
poslovnih prostorov, lokalov in opremo reprezentančnih dvoran. 

Ponujamo vam idejo, načrt in izdelavo.

MIZARSTVO MRAK Janez, s.p. 
Studenčke 30, 1215 Medvode 

tel: 01/36 16 790, fax: 01/36 16 795 
e-mail: mizarstvo.mrak@siol.net

zavarovalnica tllla, d.d.
Seidlova cesta 5, Novo mesto

v MEDVODAH na lokaciji:
Cesta komandanta Staneta 8 
(križišče pred COLORJEM)

- Sklepanje vseh vrst zavarovanj 
z ZELO UGODNIMI POGOJI

- Prijavljanje škod 

Informacije po telefonu:
01/361 51 09, 031/875-288, 070/311-304 | 

Delovni čas: PO, TO, ČE, PE 7.30 -15. ure, | 
SREDA 7.30-17. ure I

taislvo Zvonimir Trtnik s p. 
Polje 17. Ljubljana-Poijc

Zlatarstvo Trtni^
'Medvode

Seškova c. 9 
1215 Medvode,

DELOVNI ČAS: tel.: 01/361 1694
PON. - PET.: 9. - 18. ure 
SOBOTA 9.-12. ure

S tem oglasom vam v decembru 
podarimo 10% praznični popust!
NAKIT JE LEPO DARILO!

ZAUPAJTE ZLATARSKIM 
MOJSTROM!

SPOROČAMO VAM, DA BOMO Z 
VESELJEM ZA VAŠEGA JEKLENEGA 
KONJIČKA V NASLEDNJEM LETU 
POSKRBELI Ml,

Spodnja Senica 20, 1215 Medvode 
tel.: 01/361 22 50, 01/361 75 20, 
fax: 01/361 75 24, gsm: 041/670 522

VSE ZA VAŠ AVTO NA ENEM MESTU! 
OBENEM VAM ŽELIMO VESELE BOŽIČNE 
PRAZNIKE TER MNOGO SREČNIH, 
ZDRAVIH IN VESELIH DNI V NOVEM LETU!

ZG.PimČe © 30.30 77

Ejsifelff
imčHo-amMJtfoi/m, 

množim mu mi cm
[i(U(0 $0/J®W tV Š£ l® 

SE&IU ONI!!!
ComiK, d o.o.. Zq Pirniče 101, Medvode

iTn9rej~Kojzer s.“p.
Cesto no Svetje 30, 1215 Medvode, 

Slovenijo
Tel,: 01/361 33 90, fox: 01/361 29 19 

gsm: 041/73 44 64 
kQjzer.bernord@siol.net

IZDCinVA NOTRANJ6 
OPR€M€

PO NAROČILU
Srečno 2005!
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Prava izbira za mlade 
poslovne ženske

kratkim so ponudbo obogatili še s povsem 
svežo kolekcijo, ki je primerna za novoletne 
zabave. Stranke se rade vračajo v butik Patri- 
cia, saj izdelke, ki jih prodajajo, odlikuje 
izredna kakovost in vzdržljivost, poleg tega pa 
so cene strankam povsem dostopne.

4

Mlade poslovne ženske prisegajo na blagov­
no znamko Sottomarino, ki izredno lepo 
poudari njihovo žensko linijo. Edini zastop­
nik za omenjeno znamko v Sloveniji je butik 
Patricia, ki se nahaja v Mercator centru v 
Medvodah.

Kolekcija Sottomarino zadovolji še tako za­
htevno stranko, ki lahko izbira med neverjetno 
ženstvenimi kostimi, hlačami, krili, jaknami in 
plašči, ki lepo poudarijo linijo telesa. V butiku 

atricia imajo tudi zelo pestro izbiro modnih 
letenin, raznobarvnih kap in šalov ter modnih 

dodatkov, torbic, denarnic in pasov. Pred

V decembru vam nudijo 10-odstotni po­
pust na vse artikle. Obiščete jih lahko od 
ponedeljka do petka med 9. in 19. uro ter v 
soboto med 9. in 13. uro. Dodatne informacije 
dobite na telefonski številki 01/361 29 23.

BI RADI IZMERILI 
VAŠE IMETJE?
IZDELAVA GEODETSKIH NAČRTOV ŽE OD 65.000 SIT!

f 040848498

Geodetski biro Ema Huth s.p.
Zbiljska c. 4, 1215 Medvode, t: +386 1 3613 491 
m: +386 41 578 132, e:geodetskibiro(dsiol.net
www.geodetskibiro-huth.si

Blagovni center Medvode, ® 36 15 027

» Manjša popravila vašega 
nakita vam opravimo takoj 

» Predelava vašega zlata 
» Izdelava nakita po naročilu 
» Čiščenje in vzdrževanje nakita

Voščimo vam vesel božič,
V NOVEM LETU PA ZVRHAN KOŠ SREČE

Prodaja nakita za najlepše priložnosti

ŠENTVID 
PRUŠNIKOVA 77 

Telefon: 01 51 22 454 
Delovni čas: 9. - 13. in 15. - 18. ure

SDVODE
Pritličje blagovnega centra 
Telefon: 01 36 12 913 
Delovni čas: 9. - 19. ure, sobota: 9. - 13. ure

T1SSOT, SVVATCH, FEST1NA, FOSS1L, GUL, 
ADIDAS, P1ERRE LANN1ER... 
www.urarstvogrobelnik-sp.si

KV OB NAKUPU URE SWATCH
j

VESEL BOŽIČ TER VSE LEPO V LETU 2005!
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Oplikci mcili
OPTIKA IN OČESNA ABULANTA
Medveška cesta 3, 1215 MEDVODE, tel.: 01/36 178 36

V naši novi očesni ambulanti lahko opravite: 
e pregled vida
• pregled za kontaktne leče
• OKULISTIČNI PREGLED ZA ŠOFERJE 

(A in B kategorije)
Vesele božične praznike in srečno novo leto |

Cesta ob Sori 7, tel.: 01/361 52 52 
ODPRTO: pon. - pet.: 7.00 - 20.00 

sobota: 7.00 - 12.00

Novo - "ENDVATRI”
S 01.01.2005 začenjamo program klasičnega striženja in barvanja "ENDVATRI” vsak dan 
od pon. do pet. med 7.00 in 15.00 uro brez naročanja s posebno ugodnimi cenami: (nekaj 
iz naše ponudbe)
moško/deško striženje od 750,00 do 1.000,00; fen frizura 1.300,00; otroško striženje 500,00 
(2. otrok 50 % popusta); žensko striženje (konice) 2.500,00; žensko barvanje (enobarvni 
nanos) 3.200,00;
Ideja za praznično darilo: podarite svojim najdražjim vrednostni 

darilni bon za naše frizerske storitve
V LETU, KI PRIHAJA, VAM ŽELIMO VELIKO OSEBNEGA ZADOVOLJSTVA

Izrežite vse tri oglase v tej številki in podarili vam bomo 10 % praznični popust v decembru + praznično darilo. 
------------------------------------ ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

cvetje - aranžmaji - lončnice - venci

Jožica KONJAR s.p. 
Škofjeloška c. 29/a, Medvode 

tel.: 01/3613 516

Sreča nas obdaja, 
ujemite jo v svoje dlani! 

Vse lepo v letu 2005!

GOSTILNA SLAVKOV DOM 
DUŠAN IN BRANKA BELŠAK 
GOLO BRDO 8, 1215 MEDVODE 
Rezervacije za silvestrovanje po 

tel.: (01) 36 11 242 
Odprto: Torek - petek 11.00 - 22.00, 

Sobota 10.00 - 22.00, 
Nedelja 10.00-21.00, 

Ponedeljek zaprto
Srečno novo leto!

AUTOEMONA
^   d.d.

FABIA OCTAVIA
BOŽIČNI POPUSTI!

SREČNO
2005

POPUSTI PRI SERVISIRANJU VOZIL 
STAREJŠIH OD TREH LET

PRODAJA VOZIL; 01/51-82-000, 51-99-760 
SERVIS: 01/51-91-558, 51-91-593 

Servis, del. čas: 6.00 - 18.00, sobota 8.00 - 13.00 
RABLJENA VOZILA: 01/51-90-339, 041 23 41 96 

REZERVNI DELI: 01/51-91-547

VELIKA IZBIRA RABLJENIH VOZIL

POOBLAŠČENI SERVISER IN TRGOVSKI ZASTOPNIK VOZIL ŠKODA 
Autoemona d.d., Celovška 252, 1000 Ljubljana, Slovenija y

n
Vrtnarstvo CVETKO, d.«.«.

SPODNJE PIRNIČE 43A, MEDVODE 
051/33 77 99

Izjemna ponudba božičnih zvezd
NUDIMO TUDI MAČEHE, TRAJNICE, 

CIKLAME IN ZELENJAVO
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Oglasi

Poletna noč v decembru ■ 
vrhunski koncertni dogodek!

V Kranju bo v petek, 17. decembra, v dvorani Kina Center koncert velikih razsežnosti 
za vse ljubitelje vrhunske glasbe. Da gre za edinstveno glasbeno zasedbo, priča dej­
stvo, da bo na odru najmanj 60 izjemnih glasbenikov, pevcev ter plesalcev, ki bodo 
poskrbeli, da mesec december le ne bo tako mrzel mesec. Obiskovalci bodo tako 
lahko uživali v različnih operetah, napevih, romancah, za nameček pa bodo lahko pri­
sluhnili še prvi uprizoritvi skladbe Poletna noč za orkester in tenor v izvedbi komor­
nega orkestra Camerata Labacensis z Jurijem Rejo v vlogi glavnega tenorja.

Jurij Reja, foto: Aljoša Korenčan

Petkova prireditev bo za me­
sto Kranj in njegovo kulturno 
dogajanje nadvse pomembna, 
saj bomo priča izjemno pe­
stremu ter temperamentne­
mu programu, hkrati pa gre za 
prvi koncert takšne zasedbe v 
Kranju. Koncert bo sestavljen iz 
skladateljev romantičnega 
obdobja operete, komponi­
stov, kot so Imra Kalman, Franz 
Lebar, Johann Strauss ml., G.
Verdi ter Alojz Srebotnjak. Nav­
kljub zimi pa bodo obiskovalce 
ogrele zimzelene skladbe Ita­
lije, Španije in Madžarske 
(canzzone in čardaš). Priča 
bomo praizvedbi pesmi Alojza 
Srebotnjaka: Komedijant za ko­
morni orkester in solo tenor, 
letos mineva 40 let od prve iz­
vedbe pesmi Poletna noč. Ob 
tej slovesnosti bo v Kranju moč 
prisluhniti prvi uprizoritvi pes­
mi Poletna noč za orkester in 
tenor. Vsekakor pa zgoraj na­
šteti program še pridobi na ve­
ljavi, če se za trenutek ustavimo 
pri nastopajočih.

Komorni orkester Camera­
ta Labacensis, ki se je razvil 
iz komornega orkestra RTV Slovenija. 
Od leta 1986 sodeluje s festivalom ne­
mega filma ter "očetom nemega filma” 
Carlom Davisom. Vrhunec filmskega 
ustvarjanja je orkester doživel leta 2001 
z izvedbo Napoleona - s 316 minutami, 
najdaljša partitura v zgodovini filma. Zbor 
bo nastopil pod vodstvom Frenka Avse­
naka. Poleg komornega zbora Camerata 
Labacesis bodo nastopili še gimnazijski 
pevski zbor pod vodstvom Barbare Ku­
šar, za resnično poletno noč v Kranju pa 
bodo poskrbele članice plesne skupine 

§ FRIKE

Kot solist bo v Kranju nastopil Jurij Reja, 
ustanovitelj društva opernih in koncertnih 
pevcev Slovenije. Svojo nadvse uspešno 
kariero je Jurij Reja začel leta 1967 na 
odru Opere SNG v Ljubljani in ljubljanske­
mu občinstvu ostal zvest do danes. Za svo­
je dolgoletno in uspešno delo je bil leta 
1988 na 11. mednarodnem festivalu v 
Ljubljani nagrajen z zlato plaketo za najbolj­
šo tenorsko vlogo v predstavi Švarove ope­
re Prešeren / Slovo od mladosti.

Zapel je več kot 75 opernih partij, kar mu 
vsekakor podeli naziv prvak slovenske 
opere. Ob Juriju Reji pa bo na odru s svo­

jim izjemnim glasom na­
stopila sopranistka Du­
nja Spruk, pri klavirju pa 
ju bo ob izvedbi Poletne 
noči spremljal Mojmir 
Sepe, eden najvidnejših 
skladateljev slovenske za­
bavne glasbe, aranžer in 
dirigent, ki je zagotovo 
odličen primer nekoga, ki 
se je z ljubeznijo do svo­
jega poklica odlično zo­
perstavil zobu časa, kajti 
sredi sedemdesetih izgle- 
da skoraj tako zimzelen 
kot številne popevke, ki 

I jih je soustvaril. Med gosti 
prireditve moramo vseka­
kor omeniti še Elzo Bu- 
dau, eno od treh najpo­
membnejših slovenskih 
piscev besedil in dobitni­
co Viktorja za življenjsko 
delo.

Za tokratni koncert si je 
organizator ARI CEN­
TER izbral dvorano Kina 
Center, ki zadovoljuje za­
htevam nastopajočih, če­
prav bi se vsi Kranjčani 
raje podali na svečane 

prireditve v lepo koncertno dvorano.
Vstopnice so v predprodaji v trgovini 

Muzika Aligator, ŠS CMOK in na drugih 
običajnih prodajnih mestih. Za vse nadalj­
nje informacije se lahko obrnete na 
www.artcenter.si ali po el. pošti: info@art- 
center.si

Organizator Art center, zavod za kul­
turo mladih, želi s to prireditvijo ponu­
diti mestu Kranj kakovosten kulturno- 
umetniški program ter pokazati občin­
stvu, da so lahko tudi mrzli decembr­
ski večeri, ob izbiri prave družbe in 
glasbe, topli in nasmejani.
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Razvedrilo

Rezervirano za razvedrilo
Žensko vprašanje

Ona: ”Če me ne bi bil nikdar poznal, ali bi 
me imel prav tako rad?”

On: ”Oh, draga, še mnogo bolj!”

Pogovor dveh prijateljev
Vlado: ”Jaz sem rekel svoji ženi, da je v vsa­

ki rodbini kak tepec.”
Miro: ”In kaj ti je odgovorila?”
Vlado: "Vprašala meje, ali sem jaz edinec v 

rodbini.”

Dokazni material
Sodnik: ”Vi torej trdite, da Vas je tu prisotni 

mož ukradel. Ali spoznate katerega od teh 
predmetov za svojega?”

Tožnik: "Da, tale robec.”
Sodnik: ”To ni nikakršen dokaz; takšen robec 

imam tudi jaz v žepu.”

UGANKE

Posetnica
Pakodi dr. Glihar
Rektor

Elektronska vas
Iz gornje posetnice napišite pravo ime in 

priimek osebe in katero funkcijo opravlja v 
svojem podjetju.

Kaj je to?
S prvo črko V sem jaz orjak,
S prvo črko P pa sem ptič čudak.
Kateri dve besedi sta v uganki?

Računska naloga
Dva bratca sta stavila tole stavo:
Drugi dobi za vsako nerešeno uganko 

polovico tega, kar prvi za rešeno. Prvi je 
rešil tri četrtine ugank, za kar je dobil 75 to­
larjev. Koliko ugank je rešil, če je razlika 
med nerešenimi ugankami in med zneskom 
za rešeno uganko eden?

Zanimivosti izpred 50 let

Takoj bi zaposlili 1000 oseb
Na seji v tovarni Litostroj je bila naj­

pomembnejša točka dnevnega reda: Po­
manjkanje delavcev. Potrebno bi bilo takoj 
zaposlili 1000 delavcev. Zal jih ne dobijo, 
ker jim ne morejo ponuditi stanovanj. Od­
ločili so, da bodo takoj začeli z intenzivno 
gradnjo stanovanj, kajti že sedaj zaposleni 
delavci odhajajo drugam, kjer jim nudijo 
tudi stanovanja.

(Žal danes bi ljudje delali brez stanovanj, 
pa ni delovnih mest. Časi se spreminjajo).

J.J.

Tožnik: ”Že mogoče sodnik, saj sta bila meni 
ukradena dva takšna robca.”

Dobičkonosno petje
Žena (domov prihajajočemu možu): ”Ko sem 

zapela prvo kitico pesmi ‘Kaj pa je tebe treba 
bilo’, je priletel tale nov moški čevelj skozi 
odprto okno v sobo.”

Mož: ”Brž zapoj še drugo kitico, kajti ta 
čevelj je meni ravno prav!”

Konec ljubezni
Gospa pride k sodniku zaradi zakonske 

razveze. Na dolgo in široko razlaga razloge, 
zakaj se hoče ločiti.

Sodnik: "Gospa vse lepo in prav, vendar kaj do­
brega je pa tudi pri tem možu, drugače se ne bi 
poročili in dvajset let z njim živeli v zakonu?”

Gospa: "Ja, res je bilo tudi to, vendar sva vse 
to do zadnjega tolarja že porabila.”

Direktorjev telefon
Direktor svoji novi tajnici: "Zakaj ne dvignite 

telefonske slušalke, ko Vam zvoni telefon?” 
Tajnica: "Zakaj bi ga pa dvigovala, saj vedno 

zahtevajo samo Vas in ne mene.”

Ljubezen brez pomisleka
Tik pred poroko dekle vpraša svojega fanta: 
"Ljubi, ali imaš Ti raje ženske, ki so 

pametne, ali tiste, ki so lepe?”
Fant: "Ljubica, Ti dobro veš, da ne enih ne 

drugih, da ljubim le tebe!”

Gol na silo
Po tekmi se trener jezi na svojega nogometaša! 

in mu pravi: ”
"Kako si mogel igrati tako trapasto in dati avtogol?” 
Nogometaš: "Gospod trener! Pred tekmo ste 

mi obljubili dvojno premijo, če zabijem gol.”

Kuharski nasveti

Cmoki s šunko za v juho
V posodi mešaj 4 dkg surovega masla, 2 rumenjaka, drobno narezan zelen peteršilj, ščep 

popra in soli, 7 dkg drobno narezane šunke in nazadnje dodaj še sneg dveh beljakov, 8 dkg 
krušnih drobtin in 2-3 dkg moke. Vse narahlo premešaj in napravi male cmoke (če so cmo­
ki premehki vmešaj še malo moke), jih skuhaj v slani vodi in jih zatem deni v vročo go­
vejo juho (lahko jih pa kuhaš kar v juhi).

Sunka v polenti
V pol litru osoljene vode in pol litru domačega mleka kuhaj pol litra koruznega zdroba 

10 minut. Nato ga dobro mešaj toliko časa, da se v kozici odloči od stene posode. Ko je 
polenta skuhana, jo odstavi, da se nekoliko ohladi; nato jo zvrni na kuhinjsko desko in jo 
z nitko ali tankim nožen ploskoma dvakrat prereži na enako debele plasti (plošče). Medtem 
sesekljaj 20 - 25 dkg šunke (lahko tudi kakšno drugo podobno pečeno mesnino) ter 
vsekakor 10 dkg telečjih ali perutninskih jeter. Sesekljana jetra praži pet minut na vroči 
masti, pri tem dodaj nekaj koščkov čebule za okus. Zatem dodaj sesekljano šunko, 
primešaj 2 raztepeni jajci in vse skupaj praži 2 minuti.

Kozico za pečenje namaži z oljem ali maslom, položi vanjo prvo ploščo kuhane polente 
in nanjo nanesi polovico pripravljene šunkine mase, pokrij z drugo ploščo polente in zopet 
namaži s pripravljeno maso ter pokrij s tretjim delom polente.

Postavi kozico za 15 minut v pečico, da se nekoliko prepeče. Zatem stresi iz kozice in 
nareži kakor torto na kose, potresi z nastrganim sirom Jakob in obloži s kislimi na koleščke 
zrezanimi kumaricami.

(Omenjena jed je pikantna in redilna ter zadostuje za 5 - 6 oseb.)

Pomarančni hlebčki
Napravi sneg iz treh beljakov, zamešaj vanj 14 dkg drobno zrezanih orehov, 14 dkg slad­

korja, žlico drobtin ter drobno zrezano lupino polovico pomaranče. Napravi z žlico na po­
mazan in z moko potresen pekač majhne okrogle hlebčke, na sredo vsakega hlebčka pa 
položi polovico orehovega jedrca. To peci v srednje vroči pečici.

(To je primeren dodatek k popoldanski kavi.)

Za pripravo današnjih jedi je potrebno nekaj več časa, vendar poizkusite, ne bo Vam žal!
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Zanimivosti

Igra, smeh in glasba - Calypso
Calypso sestavljajo Urban Erjavec (bas, ki­

tara, vokal), Boštjan Kozamernik (klaviatura, 
harmonika, vokal) in sveže poročeni Domen 
Kuralt (kitara, vokal). Vsi prihajajo iz Medvod 
in so se z glasbo srečali že kot otroci. Domen je 
naredil nižjo glasbeno, Urban in Boštjan pa sta 
gulila klopi v glasbeni šoli štiri leta. Tokrat smo 
jih ujeli v njihovem delavnem okolju, kar po­
meni na večernem ‘špilu’. Igrali so v Moby 
Dicku na Črnivcu pri Brezjah. Razprodani so 
že do konca septembra prihodnjega leta.

Že pred leti je njihovo igranje v bendu posta­
lo več kot le hobi. Trenutno fantje delajo na 
svojih komadih in ker je tako obdobje, kot smo 
že omenili, veliko nastopajo. Igrajo različne 
zvrsti, njihov repertoar pa poleg narodno za­
bavne glasbe sestavlja še pester izbor dalma­
tinske in hrvaške glasbe. Igrajo pravzaprav 
^se: od večno zelenih melodij do tistega, kar si 
poslušalec zaželi. Malce je odvisno od tega, 
kje in za kako priložnost igrajo. Lahko so to 
rojstni dnevi, poroke, lahko dobrodelne prire­
ditve, večji, manjši dogodki, zabave. V šali so 
fantje rekli, da igrajo tako na porokah kot (po 
potrebi) na ločitvah. Posebnost benda je v tem, 
da ga lahko imenujemo tudi ‘show’ bend, saj 
prevzamejo kompleten protokol prireditve ozi­
roma speljejo celotno zadevo še z veznim tek­
stom, običaji in vsem, kar spada zraven - poleg 
glasbe. Najbolj zadovoljni so, če je občinstvo

zadovoljno, ljudje pa jih poznajo predvsem po 
tem, da bend kot tak med nastopanjem odmo­
rov skoraj ne pozna. Calypso obstajajo že pet 
let in pravijo, da so igrali že povsod po Slove­

niji ter preživeli poletna meseca na Hrvaškem. 
Igrajo pa najraje na Primorskem, čeprav so 
najboljše žurke na Gorenjskem.

Alenka Brun, foto: Tina Dokl

BCPRESS KEMIČNA ČBTINICA IN PRALNICA 
LAVRIČ, K.D.

Eealstap
Vikrče 35 

1211 Lj.-Šmartno 
tel.: 01 5116 763 
gsm: 031 543 514

Odprto
od 7. - 11. in 15.-18. ure, 

sobota zaprto.
Upoštevamo kartico obrtnik

2CI/M0 M/H V£S£l BOŽIČ 
m SR£ČH0 H0V0 UTO!

Urška Krušeč, s.p. odprto od 12. do 21. ure 
Golo Brdo 9 ob nedeljah in praznikih
MEDVODE Od 10. do 20. ure
tel.: +386 1 3612 795 ob sredah zaprto

Srečno 2005!

CENTER STAREJŠIH MEDVODE

VSEM ŽELIMO
VESEL BOŽIČ IN f
SREČNO NOVO LETO! j

■d

I

• ročno zunanje pranje
• notranje čiščenje
• poliranje
• kemično čiščenje
• priprava avta za prodajo
• vaš avto pridemo tudi iskat

Avtopralnica
Pod Šmarno goro i
Kajakaška ul. 40, Ljubljana 1

sTel.: 041/616 776
Delovni čas:
pon. - sob, 8. - 19. ure, o’
nedelja 8. -15. ure

1

Savske elektrarne Ljubljana, d.o.o.,
Gorenjska cesta 46,1215 Medvode 
vabijo k sodelovanju

UPRAVNEGA ALI ADMINISTRATIVNEGA 
TEHNIKA/UPRAVNO ALI ADMINISTRATIVNO 
TEMNICO

Če izpolnjujete splošne pogoje za sklenitev delovnega 
razmerja ter imate tri leta delovnih izkušenj v poklicnem 
delu in obvladate osnovne pisarniške programe (word, ex- 
cel, outlook), imate v naši družbi, Proizvodna enota Med­
vode in v naši hčerinski družbi, obe v Medvodah, Gorenj­
ska cesta 46, možnost opravljati delo tajnika/tajnice za 
nedoločen čas s polnim delovnim časom.
Poskusno delo traja 3 mesece.

Vašo vlogo z dokazili o izpolnjevanju zahtev pričakuje­
mo na naš naslov v roku 8 dni po objavi.
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Oglasi

Večji, lepši, za isto ceno
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23. december 2004 ob 20 uri
Dvorana Zlato polje - Kranj

Darilo naročnikom Gorenjskega glasa 
veliki praznični prednovoletni koncert
Gašperji, Slovenski oktet, otroški zborček OŠ Olševek, 
izbor Naj poštarja, povezovalec Franc Pestotnik - 
Podokničar

Spoštovani naročniki, ob iztekajočem se letu Vam v Gorenjskem glasu v zahvalo za vašo 
zvestobo podarjamo vstopnice za praznični prednovoletni koncert. Od 6. decembra 2004 
naprej bomo v času med 12. in 14. uro odprli telefon 04/201 42 41. S klicem si boste 
rezervirali svoje vabilo, ki pa seveda velja za dve osebi in vam ga bomo poslali po pošti.
Vabimo vas, da nas pokličete in se nam pridružite na prazničnem večeru, polnem presenečenja.

Gorenjski Glas
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Oglasi

holistični -Kamion e«
uspešnosti ^

Pravo znanje
za odličnost v tretjem tisočletju!
_ Treningi tujih jezikov po metodi Kamion SUPERLEARNING 

(v petih dneh osvojite znanje, za katerega bi po konvencionalni metodi potrebovali 1 leto) 
I _ Treningi dialogike
S _ 4-letni študij: Razvoj celovite osebne uspešnosti

1
!

I Poslovna enota: Zgornje Pirniče 140, Medvode
J telefon: 01/36-23-253, fax: 01/36-23-257, gsm: 041/34-28-08, www.karnion.si

KOZMETIČNI SALON

meške in ženske 
fptzepstvo 
PLAZAfi
Ooocem Medvode 

M 0< la I? 4A4 
USM 040. lej 015

MANIKURA KOZMETIKA
LIČENJE OBRAZA PEDIKURA

TEA P LAZAR s.p„ DONOVA c. 2,1215 MEDVODE

VAŠA NAROČILA SPREJEMAMO:
V KOZMETIČNEM SALONU, Donova c. 2,1215 MEDVODE 

ALI PO TELEFONU 01/36-15-265, 041/24-24-19 
OD PONEDELJKA DO PETKA OD 14.00 DO 19.30

VESEL BOŽIČEN SREČNO NOVO LETO!

J
5

1
I

Ponedeljek:
Torek:
Sreda:
Četrtek:
Petek:
Sobota:

od 13. -19. ure 
od 8. -19. ure 
od 8. - 19. ure 
od 8. -19. ure 
od 8. -19. ure 

od 7.30 - 13. ure

Vaši lasje so vaše bogastvo, 
zaupajte jih frizerju!

Vesele božične praznike ter srečno novo leto!

V prazničnih dneh Vam v kozmetičnem salonu TEMI nudimo:
•ZIMSKO NEGO OBRAZA

(PILING, MASAŽA Z AMPULAMI IN SPECIALNA MASKA)
ZA SAMO 4.500 SIT
PRI VSAKI NEGI OBRAZA VAM PODARIMO NEGO OKOLI OČI 

•SPROSTILNO KLASIČNO TELESNO MASAŽO 
(V DECEMBRU IN JANUARJU-15%)

• OBLIKOVANJE TELESA (POPUSTI VELJAJO DO FEBRUARJA 2005)
(10 X TERAPIJA-15%
15 X TERAPIJA -20% PLAČILO Z GOTOVINO 
20 X TERAPIJA -25%)

• CELOVITO NEGO ROK S PARAFINSKO OBLOGO 
ZA SAMO 2000 sit

PRI VSAKI STORITVI NAD 5000 sit - GR ATI S - PARAFINSKA OBLOGA ROK (V 
MESECU DECEMBRU IN JANUARJU)
VSAKA 10. STORITEV NAD 3000 SIT 50% CENEJE!

NUDIMO VAM ŠE: • ZDRAVNIŠKO IN DIABETIČNO PEDIKURO • LIČENJE OBRAZA 
ZA VSE PRILOŽNOSTI »GELNO PODAUŠEVANJE NOHTOV - SVETOVANJE PRI 
NAKUPU NEGOVALNE KOZMETIKE ZA OBRAZ "DR.GRANDEL" IN NOG "GEHVVOL"
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Vsaka stvar na svetu je čudež, čudež življenja. 
Svet potrebuje le malo besed in veliko ljubezni.

TAPOS AVTODELI
Barletova cesta 4, Medvode 

tel.: 01/362 99 99, fax: 01/361 68 20 
e-mail: tapos@siol.net

Zahvaljujemo se vam za dosedanje sodelovanje 
in vam želimo vesele božične praznike 

in srečno novo leto.

Kaj lahko storimo za vas
v prenovljeni Poslovalnici Medvode?

"Prijaznost bančnega okolja in strokovna usposobljenost zaposlenih sta 
ključna faktorja pri ohranjanju zadovoljstva naših strank” je poudaril 
gospod Marjan Kramar, predsednik uprave Nove Ljubljanske banke, ko si 
je pred dnevi ogledal prenovljeno Poslovalnico Medvode.

Banka je ob prenovi poslovalnice prisluhnila potrebam strank in okolja ter 
posebno pozornost namenila zagotavljanju večje zasebnosti na svetovalnih 
mestih, razširitvi ponudbe storitev, sodobnemu načinu opravljanja storitev 
in varnejšemu ter lažjemu dostopu do bankomata in dnevno-nočnega 
trezorja.

Zasebnost in prilagajanje nabora storitev potrebam posamezne stranke 
postajata čedalje pomembnejša. Zato smo v prvem nadstropju banke, 
poleg prostorov za opravljanje plačilnega prometa in svetovanja za naložbe 
pravnim osebam, uredili tudi prostore v katerih opravljamo storitve 
osebnega bančništva. Osebno bančništvo je posebna ponudba banke - 
prvovrstna obravnava, namenjena imetnikom zlatega računa, ki temelji na 
opravljanju storitev po naročilu, spremljanju ter svetovanju za zasebne 
stranke. Bančnici za osebno bančništvo stranke obveščata o zapadlosti 
depozitov, limitov, posojil in novostih ter predstavljata strankam ponudbo, 
ki je v danem trenutku optimalna rešitev finančnih potreb vsake stranke 
posebej. Postrežba brez vrste, ob predhodni napovedi obiska, predstavlja 
prihranek odvečnih poti in časa, ki si ga imetniki zlatih osebnih računov 
lahko razporedijo drugače.

Številnim strankam, ki so v nedavno opravljeni anketi izrazile zadovoljstvo 
nad kakovostjo, prijaznostjo in profesionalnostjo zaposlenih, želimo tudi 
na njihovo pobudo, ponuditi možnost, da si v bodoče izberete svojega 
bančnega komercialista/tko, ki bo urejal/a finančne zadeve le za vas. To bo 
odslej mogoče v prenovljenem pritličnem delu poslovalnice za prebivalstvo, 
kjer boste odslej poslovali v diskretnih prostorih, poleg blagajn.

Urejamo še prostor za sefe, preko lokalne televizije pa vas bomo posebej 
obvestili o začetku tovrstnega poslovanja. Z veseljem lahko rečemo, da 
nismo prenovili le bančne poslovalnice temveč, da vam odslej lahko 
ponudimo celovito paleto storitev in bančni servis na enem mestu.

Prihajajoči zakon o davku na obresti in zakon o dohodnini bosta vplivala, 
zaradi ohranjanja primerne donosnosti portfelja strank, na spremembo 
finančne kulture. Pri tem vam lahko pomagamo s svetovanjem o izbiri med 
ponudbo raznovrstnih bančnih in obbančnih storitev in o potrebnosti 
razpršitve privarčevanih sredstev. Naši svetovalci se načrtno izobražujejo in 
svoje znanje stalno preverjajo. Licence, ki so jih pridobili, predstavljajo 
uradno potrditev njihove strokovnosti in profesionalnosti. Z voljo in 
znanjem naših bančnih strokovnjakinj in strokovnjakov se bomo tudi v 
prihodnje posvečali potrebam naših strank in vključevali v delo in razvoj 
lokalnega okolja.

Ob prihajajočih božičnih praznikih in novem letu vam želimo veliko osebne 
sreče in zdravja ter dobrega sodelovanja.

NLB d d , Trg republike 2. Ljubljana O ljubljanska banka
Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana

Podružnica Gorenjska
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